Vous êtes sur la page 1sur 107


Please help us! To continue with providing you transcripts

Brandy Randy Phillips CEO of AEG Live
Redirect examination by plaintiff attorney Brian Panish
Q. Mr. Phillips, did you get to meet with your lawyers again?
A. Yes, I did.
Q. How many more hours?
A. I met with them about 45 minutes after yesterday's session, and I met this morning for about
40 minutes.
Q. Ok. Mr. Allen is one of the people you've been meeting with; is that right?
A. That is correct.
Q. And how about this woman here on the end; have you been meeting with her?

A. No.
Q. How about the gentleman that stands next to you with the glasses, have you been meeting
with himnext to Ms. Middleton.
A. No. I have not been meeting with him.
Q. You haven't been standing in the hallway with him?
A. I haven't been meeting with him. He walks me over here.
Q. He walks you over; is he a lawyer?
A. I don't know.
Q. Do you know his name?
A. Jeff Ramirez.
Q. Yesterday I asked you some questions about the polo lounge; you remember those questions?
A. Absolutely.
Q. After reflection, do you want to change any of your testimony?
A. I'm not sure -- would you tell me what part of the testimony you're referring to?
Q. Any testimony. You want to change it after reflection last night?
A. No.
Q. Ok. Now, it's true that you denied that you or Mr. Tohme were discussing this case; correct?
AEG objection: misstates the testimony; sustained.
Q. Did you discuss the case with Mr. Tohme?
A. This case?
Q. Yes.
A. No.
Q. Did he discuss it with you?

A. No.
Q. Did you hear anyone discussing it?
A. It's very possible, but it wasn't Dr. Tohme and I.
Q. My question was Sir, did you hear anyone discussing this case at the polo lounge when you
were there with Dr. Tohme?
A. It's possible.
Q. So your answer is you don't know?
A. Correct.
Q. And how many meetings have you had with Dr. Tohme in the last several months?
AEG objection: asked and answered several days ago; overruled.
A. I had dinner with him once, I believe.
Q. In addition to the polo lounge?
A. That is correct.
Q. When was that?
A. I don't remember but it was sometime within the last year.
Q. Was it within the last six months?
A. Probably.
Q. Were any lawyers there?
A. No.
Q. Just you and him?
A. Yes.
Q. Did you discuss the case?
A. No.

Q. Before or after the polo lounge meeting?

A. Before.
Q. Now, did you discuss Mrs. Jackson at the meeting in the polo lounge?
A. Not to my recollection, no.
Q. And then you wouldn't have said anything derogatory about Mrs. Jackson, about her sitting in
on your testimony; right?
A. Absolutely not.
AEG objection: irrelevant; overruled.
A. absolutely not.
Q. Ok. Fair enough. Did you make any derogatory comments about Mr. Jackson?
AEG objection: vague as to Mr. Jackson; sustained.
Q. Michael Jackson?
A. No, nothing more than what I stated when you first asked me what I thought of this case, and
I agreed with you.
Q. Did you call Mr. Jackson a freak at that meeting, Sir?
A. No.
Q. Did you tell Dr. Tohme what he should testify about in this case?
A. Absolutely not.
Q. Did you tell him to burn anything?
A. No.
Q. Did you tell Dr. Tohme that you would see him next week?
A. Next week when?
Q. When you were at the meeting at the polo lounge?

A. I don't know. He might have said, let's get together. I have no idea.
Q. The question is: did you tell him that you would see him next week?
A. I don't remember.
Q. Did you discuss anyone named Panish at the meeting?
A. Probably not. I hadn't met you yet.
Q. So the answer is you did not?
A. I did not, yes.
Q. Ok, fair enough. Let me show you and exhibit this is your email talking about exonerating
Conrad Murray. You remember that email?
A. I sure do.
Q. You reviewed it with your lawyers before you came here; right?
A. Before.
Q. Is that yes, Sir?
A. Yes, Sir.
Q. Now, this is where you offer that you have an explanation of why Michael Jackson died that
you felt would exonerate Conrad; correct?
A. Yes, Mr. Panish.
Q. And your explanation, as you put it, was weird; right?
A. Yeah. Yes.
Q. And you claim that Brenda Richie told you that a medium had told her that Michael Jackson
had told the medium that he killed himself accidentally; right?
A. That is correct.
Q. And would you agree with me, that's a pretty memorial event, when someone tells you that
they were speaking to a medium; right?
A. A memorial event?

Q. Something you would remember. Something, as you described it, as weird.

A. I remembered it when I was sitting here, yes.
Q. No, no, Sir you agree that's pretty implausible; right?
A. Correct. Which is what I felt at the time, too.
Mr. Panish: could I ask him to answer the question, your honor?
Judge: he answered it.
Q. Well, Sir isn't it true that you wrote to Mr. Roth and said you know what would exonerate
A. No, I said I think I know.
Q. Well, did you include an explanation of the medium and Brenda Richie speaking to Michael
A. Nono I was saving that for a phone call with Mr. Roth.
Q. Sir, did you include it in the email?
A. No, I did not.
Q. Did you tell Mr. Roth anywhere in the email that you heard a crazy story about Michael
Jackson being killed?
A. No.
Q. You remember being asked about this specific email in your deposition?
A. Yes, I do.
Q. And do you remember when we questioned about you not offering anything about Brenda
Richie or a medium or the voice of Michael beyond the grave?
A. Because I didn't remember at the time, correct. Yes the answer is, yes.
Q. Well, Sir, let's play what you said at your deposition.
A. Of course.
Q. And this was five months ago; right?

A. Yes, Sir.
*a video clip was played with the following testimony by Brandon Randy Phillips*
Q. Did you write this email at the top, the first entry, and august 18?
A. Well, it says I did.
Q. Do you have any reason to doubt that?
A. I don't remember it. That's the only reason.
Q. Who is Michael Roth?
A. Michael Roth is the head of publicity, VP of publicity for AEG
Q. So Murray did some kind of an interview. Is that the way you read this?
Mr. Putnam: have you had a chance to read this yet?
A. no.
Mr. Putnam: why don't you read this before you start answering?
Q. That was Mr. Putnam?
A. Yes.
*a video clip was played with the following testimony by Brandon Randy Phillips*
Q. Can you read out loud what you wrote to Michael Roth on august 18th, 2009, at 7:24?
A. I wonder why now. I think I know what MJ died of and this would exonerate Conrad.
Q. Conrad Murray?
A. Correct.
Q. What did you know would exonerate Conrad Murray?
A. I don't remember.

Q. No recollection at all?
A. No.
Q. Was anybody did anybody ever ask you what you knew that would exonerate Conrad
A. No.
Q. Did you ever tell the police that you had information that would exonerate Conrad
A. No.
Q. Did you ever tell the L.A. District attorney what information you had that would exonerate
Conrad Murray?
A. No.
Q. Did you ever tell his attorney what information Murrays attorney what information you
had that would exonerate Conrad Murray?
A. No.
Q. Remember last week Sir, I asked you why you didn't mention the story about the medium,
Brenda Richie, at your deposition five months ago. Remember I asked you that question right
A. Yes.
Q. And remember what you said?
A. I don't remember, I believe.
Q. Well, let's see what you said. You said, you claimed that it was because you weren't shown a
copy of your police statement at your deposition. Didn't you say that, Sir, under oath here?
A. In answer to what I said, I mentioned it to the police.
Q. Let's see exactly what you said on this witness stand before all the meetings with your
counsel. Let's put it up. This is your testimony under oath. Have you reviewed your testimony
under oath here, Sir?
A. Just the claim you made yesterday that I said you were following me. That's the only thing I

Q. You still stick to that, though; right?

A. No. That's not what I said.
Q. You didn't point at me?
A. That's not what I said.
Q. Did you point at me?
A. I don't remember pointing at you. It's not what I said in the transcript.
Q. Well, did you gesture or point at me, Sir?
A. I don't remember. It's hard to miss you. I don't know. I don't remember what I did.
Mr. Panish: Ok. Well, this is what you said when I asked you: Sir, you read that testimony
that you didn't recall what it was, and then you signed it again under penalty of perjury, didn't
you, Sir?
Answer: yes, Sir. This is referring to the medium.
Then I asked you: and you didn't change it then, did you, Sir?
Answer: no.
Then I asked you: the first time you changed it is here on the witness stand today; correct?
Answer: correct. In preparation for this testimony, yes.
Question: well, did you write anyone did you write us and say, Im changing my testimony?
Answer: no, excuse me.
And then you say: it's in the police report that you showed me. No, no, Sir. When you did
your deposition?
Answer: you didn't show me the police report when I did my deposition.
Question: Sir, in that deposition, you were asked, were you not, what this information was?
Answer: and I didn'tI didn't remember if I had mentioned it to the police.

Q. Now Sir, did you say that we didn't show the police report to you in your deposition?
A. Correct.
Q. Sir, you never at any time told the police about this, did you, Sir?
A. Because I dismissed it. No no the answer is, no.
Q. And the police report, shows nothing of your mention in it, does it, Sir?
A. No.
Q. So if we would have shown you the police report, that wouldn't have refreshed your
recollection at all, because there was nothing in it, is there, Sir?
A. That is correct. You're right.
Q. And in fact, during the deposition, after we finished questioning you, you went and met with
your lawyer, didn't you, Sir?
A. At the deposition?
Q. Yes.
A. That is correct.
Q. And then you and your lawyer came back in the room, and then your lawyer questioned you
himself; correct?
A. That is correct.
Q. And after you testified you didn't remember anything about that, your lawyer then asked you
questions about that, didn't he?
A. It's possible. I don't remember.
Judge: can you clarify when you say, ask about that, are you referring to
Mr. Panish: the medium.
Judge: in the police report or
Mr. Panish: let me clarify. Thank you.
Judge: Ok.

Q. First of all, you told us in the deposition about exonerating Conrad, that in the email, and you
remembered nothing; right?
A. Correct.
Q. Then you went, and at the end of the deposition, met with your lawyer, and you came back in
your deposition, and your lawyer questioned you about that; right?
A. I don't remember if he did or not. I'd have to be shown that.
Q. Ok, fair enough. Now Sir, did you testify here that the reason you didn't tell the Los Angeles
police department was because you didn't want to be in a straightjacket?
A. It was a figure of speech. I was using referring to Dan Beckermans deposition.
Q. Is that a yes, Sir?
A. That is a, yes.
Q. Sir, if you don't understand the question, let me know.
A. I understand the question.
Q. You've been here long enough now. If you don't understand, Im happy to re-ask; Ok?
A. I know that, yes.
Q. But if you please try to answer my questions, Ill try to get this done; Ok?
A. Ok.
Judge: so the answer to the question was, about the straightjacket?
A. the answer to the question is I said, yes, I would be in a straightjacket if I told the police
about the story.
Q. But you told it to Mr. Roth, the PR director; correct?
A. I believe so, yes. It's in the email, Sir.
AEG objection: misstates the email; sustained.

A. no. The email says, I think I know whatever would exonerate Conrad Murray.
Q. And then you never spoke to Mr. Roth about that again, did you, Sir?
A. No. I think I may have. I think I may have.
Q. Well, Sir, you testified in your deposition you never spoke to anyone else about it, didn't you?
AEG: objection.
A. but I might have been wrong when I said that.
Q. You might have been wrong under oath. Well, when you corrected your deposition, you didn't
say that you spoke to anyone, did you?
A. I'm going to say this for the last time, because everyone is bored of this. It's been five months
since I did the deposition; Ok?
Mr. Panish: your honor, it's nonresponsive.
Judge: well, I haven't heard all of it. Go ahead.
A. it's been five months since I did the deposition. During that time, Ive been able to go
over pages of emails. It's helped me recollect and remember exactly what happened four
years ago.
Q. Ok Sir, are you bored of this?
A. Am I bored of this?
Q. Yes.
A. No no this is very interesting. This is great.
Q. Well, you just said you're bored, didn't you?
AEG objection: misstates; sustained, it's argumentative this is going to lead to an
Mr. Panish: he said it, your honor.

A. I didn't say I was bored.

Judge: ask him questions about the case, not whether he's bored.
Mr. Panish: well, Ill just ask that the witness answer about the case.
Judge: I think he understands he needs to do that.
Q. Ok, yesterday you were talking about multiple spins. Remember that, Sir?
A. Yes.
Q. Let's look at exhibit. Do you know all about dance moves; is that one of your areas of
expertise, Sir?
A. No, Im not a choreographer.
Q. But you certainly told us what a 360 was, didn't you, yesterday?
A. Based on what I know it to be, yes.
Q. And you told us about multiple 360s, what those are, didn't you, Sir?
A. Yeah, more than one.
Q. Well, Sir, Mr. Hougdahl told you that he watched Mr. Jackson deteriorate in front of his eyes
over eight weeks; correct?
A. Correct.
Q. And he was able to do multiple 360s back in April, and he'd fall on his ass if he tried it now;
A. Correct, that's what he wrote.
Q. That's right. And Sir, yesterday you were shown a clip by your lawyer of the Billie Jean song;
A. That's correct. A. Rehearsal at the forum.
Q. Did you know that was on June 5
; did you know that?
A. No, that, I didn't know.

Q. Do you know what date it was on?

A. No.
Q. You weren't there at that rehearsal, were you, Sir?
A. I don't think so.
Q. Ok, and Sir, you told us that Mr. Jackson did several different spins when you saw that video,
and you narrated it for us; right?
AEG objection: misstates the testimony; overruled.
A. Im not sure narrate is the word, but I answered questions about it, yes.
Q. Well, you told us that's a spin, that's a 360. You remember you told us that?
A. I answered Mr. Putnam's questions, yes.
Q. And each spin that was in that video was a single 360 spin, wasn't it, Sir?
A. A single, meaning not one back to back, not two back to back, not three back to back?
Q. Yes, Sir.
A. Yes.
Q. And did you never spoke to Mr.
A. I think there was one that was two, but Im not sure.
Q. We'll get there. You never asked Mr. Hougdahl what he meant by multiple 360 spins, did you,
A. Correct.
Q. Is that a yes?
A. That's a yes.
Q. And you're aware that many of Michael Jackson's dance moves during specific songs were
repeated from tour to tour and performance to performance; correct?
A. I'm not aware of that, no.

Q. Ok, well, I want to show you this exhibit, which Ive shown to counsel.
*a video clip was played*
Q. Now, the first one, is that multiple 360 spin moves; Sir?
A. For sure.
Q. Ok and then that's the This Is It spin moves; right?
A. Correct.
Q. And that's when you said he was phenomenal, the one on the right; correct?
A. Correct.
Q. Unbelievable; is that right, Sir?
A. When was the first one, what date was the first one?
Q. We'll get to that.
A. I'm trying to answer your question.
Judge: answer his question.
Q. When was the second one?
A. You just told me June 5th, 2009.
Q. You said you didn't know.
A. No, you just said it.
Q. Are you aware that Mr. Jackson's performed Billie Jean many times in the past?
A. I'm sure he has.
Q. And are you aware that when he performed that song every time in the past, he does multiple
spin moves like the first video that we saw?
A. I'm not aware of every time he's done it, so no, I can't answer that question.

Q. Have you seen him do it before you saw it in 2009?

A. In what you just showed me, yes.
Q. Other than that, have you ever seen it any other time?
A. Maybe at the Motown special.
Q. Maybe?
A. Yeah.
Q. Do you know if he did Billie Jean at the Motown special?
A. I'm not I know he did the moonwalk, but I don't remember.
Q. You don't remember?
A. No.
Q. So let's look at 2001 multiple spins. See this exhibit.
*a video clip was played.*
Q. Now, how many times have you watched the, This Is It movie?
A. Me?
Q. Yes.
A. Probably three times.
Q. Have you ever seen Mr. Jackson do multiple 360 spins at the same time on the Billie Jean
A. Well, considering the movie was all rehearsals and thats a full-on performance at Madison
square garden; no.
Q. So your answer is no?
A. The answer is no.
Q. Do you have any footage of any rehearsal of him doing a multiple 360 spin?
A. That would be a question you should ask Kenny Ortega. I don't know.
Q. So I guess the answer is no, isn't it, Sir?

A. No... No that I don't know.

Q. Right.
A. Ok.
Q. Now, you told us a lot about all the artists you've worked with; right you mentioned the
Rolling Stones, Britney Spears, Justin Bieber, George Strait, Miley Cyrus, Bon Jovi and others;
A. Correct.
Q. Can you tell us how many of those artists that you worked for had personal managers that had
a contract directly with AEG Live?
A. Probably none of them that I can remember.
Q. None. Is that your answer, Sir?
A. Michael was unique. You're right; none none.
Q. How many of those artists did you have that you hired a doctor at the behest of the artist?
A. None that I know of.
Q. How many of those artists had doctors who AEG Live was arranging to pay for their housing
at a residency show?
A. I doubt any.
Q. You doubt?
A. I doubt, because I didn't deal with every one of those tours and be that specific. But for these
Series of questions, no.
Q. Now, Sir, Dr. Murray, you spent a lot of time talking about that. By the way, you've told a lot
of conversations that you had with Peter Lopez that you had; right?
A. Correct. I mean, I testified to that, yes.
Q. And this is when well and you testified to, many things that were discussed that Mr. Dileo
said to you; right?
A. Correct.

Q. And you've testified about many things that Michael Jackson said to you; correct?
A. That is correct.
Q. What do those three people have in common, Sir?
A. Rhetorical question. They've all passed away.
Q. None of them are here to respond to anything you've said; correct?
A. That's correct.
Q. None of them have given any testimony under oath; correct?
AEG objection: misstates the evidence.
A. Im not
Judge: are there people
Mr. Panish: not in this case. No, they're not.
Ms. Stebbins: your honor, Mr. Dileo was deposed in another matter, and we also produced
in evidence a declaration that he made under oath in this case.
Judge: Ok.
Q. No one has testified under oath
Judge: in this action.
Q. In this case about conversations with you; correct?
A. That is correct. That didn't mean they didn't happen.
Mr. Panish: move to strike and ask that the witness please
Judge: all right. Motion granted. Just answer the question.
A. I will, your honor.

Q. Now Sir, your lawyer showed you a clip from the sky news interview that you did;
A. Correct.
Q. And that was done less than one week after Michael Jackson had died; right?
A. That's correct.
Q. And that interview was before there were any lawsuits, any lawyers, anything like that in this
case; right?
A. Correct.
Q. And you said in that interview, we hired him, didn't you, Sir?
A. Amongst other things, yes.
Q. Is that a yes?
A. That's a yes.
Q. Now, that was before any lawsuits or any issues about Dr. Murray in this case; correct?
A. Correct.
Q. Ok and then you were asked by your lawyer whether you were aware of any other articles
where you were quoted as saying, AEG Live had hired Dr. Murray. Do you remember that, Sir?
A. That's correct.
Q. Remember those questions?
A. Yes.
Q. I want to show an exhibit and let's see exactly what you said when your lawyer questioned
Judge: this is at trial?
Mr. Panish: yes, your honor. Yesterday, or the day before. Could be I think this was yesterday;
is that right? This can't
Question: and going on from there, at the same time you were being asked about that, what
you meant by 'we hired him,' when you were shown that 10 seconds of the sky news interview

Last week, there were a number of questions asking about all the articles where you were
quoted as saying, 'we hired him. Do you remember being asked all those questions, all those
articles, at a time where you're quoted as saying, 'we hired him'?
And your answer was: I remember that.
Question: were you shown all of these articles?
Answer: no.
Then I said: were you shown all these articles that said you hired him?
Answer: no.
I asked: are you aware of yourself being quoted in articles at the time saying you hired Dr.
Answer: no.
Q. Did I read that right, Sir?
A. Absolutely.
Q. That was your testimony under oath, wasn't it, Sir?
A. Yes, it was.
Q. That's not true, is it, Sir?
A. It was true to those questions, my answers to those questions.
Q. No, that testimony that I just read, Sir is false, isn't it?
A. No, it isn't. You never showed me those articles.
Q. No, the question was: are you aware of yourself being quoted in articles at the time saying
that you hired Dr. Murray?
Answer: no, that's not I don't remember, possibly.
Question: that's a no, isn't it, Sir?
A. Mr. Panish, other articles may have been written, without interviewing me, using that
interview with sky news. I don't know.
Q. Sir, it says: are you aware of yourself that's youbeing quoted at the time saying you
hired Dr. Murray and what was your answer to that question, Sir?

A. It was no.
Q. That's not true, is it, Sir?
A. I don't know. I don't remember. And I thought I was answering the other question about
whether you showed me any of those articles. I don't remember.
Q. Ok, so first you said, no. Now it's I don't remember; right. Is that the two versions so far?
A. I'll live with no, Ok?
Q. So you're going to live with your testimony. You're not going to say, I don't remember?
A. It's been a long time. I'll say, no.
Q. Well, that was a day ago.
A. It's been a long time since those articles were written. I don't know what exists, what were
written, what were part of interviews.
Q. Well, let's see what you said
Ms. Stebbins: your honor, Id ask the witness be allowed to finish his answer.
Judge: yes. Let the witness finish.
A. what Im trying to say is, is that if articles were written using that interview from sky
news, which happens all the time, they take bits and pieces from other things. It's possible.
I don't remember. If I had given other interviews where that statement was used? Again,
it's possible. I just don't remember.
Q. Ok. So it's no, it's possible, it's I don't remember. That's your answer; correct, Sir?
AEG objection: argumentative; sustained.
Q. Ok, have you given different answers, Sir?
A. I think they're all kind of the same answer. But to satisfy you, yes.
Q. Let's see what you said when I asked you that question before your lawyer asked you that
question; Ok?
A. Ok.

Mr. Panish: Im going to read the question. Why don't you read your testimony under oath, Sir?
A. Ok.
Q. Question: and you told other news outlets that AEG Live hired Dr. Murray at Michael
Jackson's behest; correct? What was your answer on that day, Sir?
A. It was, correct.
Q. And Sir, isn't it true that you also discussed that, what you said, in other interviews and you
told that to Mr. Roth?
A. I told that to Mr. Roth? No.
Q. Ok, so your answer is no; is that right?
A. That I told Mr. Roth that we hired Dr. Murray?
Q. Let's look at your testimony, Sir. This is again your testimony in the trial; Ok?
A. Ok.
Q. Question: all right. And did you did you discuss with Mr. Roth that you said to many
news medias that AEG Live hired Dr. Murray?
Answer: Michael set up a bunch of these interviews, so most likely I had that conversation.
Q. Did I read that right, Sir?
A. You most certainly did. Are you going to ask me about it?
Mr. Panish: your honor, I mean, how many times
Judge: you know, we want to move it along.
A. I know, your honor.
Q. Your statement to various media that AEG Live hired Dr. Murray at the behest of
Michael Jackson is the truth, isn't it, Sir?
A. I don't remember. You'd have to show me the articles.

Q. Ok well, let's see what you said in the trial. You told the truth the whole time you've been
testifying; right, Sir?
A. To the best of my ability, yes.
Q. Well, does that mean you didn't tell the truth all the time, or you did?
A. I did.
Q. Well, let's see what you said in this trial when I asked you that question, Sir.
Mr. Panish: Ill read the question and you read the answer; all right, Sir?
A. Yes.
Q. Question: Ok and did he ever send you all the articles where you said that? What was your
A. Not that I remember receiving it from him.
Q. Question: would it be fair to say that your statement was consistent that AEG Live hired
Dr. Murray at the behest of Michael Jackson? And your answer was?
A. Not each interview was different. I might I might have expressed it differently, but that
was the gist of what I was saying.
Mr. Panish: and that was the intention of the message you were trying to get out? And what
was your answer?
A. Correct.
Q. Question: and you don't dispute that, right?
A. No no
Q. Ok, your answer was?
A. It's called the truth.
Q. Pardon me?
A. It was the truth.
Q. That's what you testified to, didn't you, Sir?

A. Correct.
Q. Now, your outside counsel sent to AEG Many of the articles where you were quoted as
making those statements, didn't she, Sir?
AEG objection: misstates the document; overruled.
A. I don't know.
Judge: what exhibit are you referring to?
Mr. Panish: it's already in evidence. Showed it to the witness already remember, we were
looking at this the other day?
A. Wait. You only gave me one copy. Thank you.
Ms. Stebbins: I can explain my objection, your honor, if you'd like.
Judge: Im sorry?
Ms. Stebbins: I said I can explain the objection of misstates the document, if you like.
Mr. Panish: Ill reframe the question.
Q. Now, did you tell us Mr. Black was Mr. Anschutz' main attorney for the Anschutz company in
Colorado; right?
A. He's I believe his title is general counsel for the Anschutz Corp.
Q. Is the general counsel usually the main lawyer?
A. Usually.
Q. And Mr. Trell is the general counsel for AEG Live; right?
A. That is correct.
Q. And he's the main lawyer?
A. That is correct.
Q. And Mr. Roth is the main PR person; right?

A. Correct.
Q. For worldwide AEG?
A. That is our email address, yes, AEG Worldwide, yes.
Q. Well, is he just for a certain entity, then,
Not for the whole company?
A. My understanding is Michael just represents North America.
Q. For which company?
A. For AEG
Q. Ok and Kathy Jorrie is your outside counsel that you told us about; right?
A. That is correct.
Q. And she sent an email; right?
A. Correct.
Q. And what was the subject of the email?
A. It says: AEG Live president says AEG Live hired Dr. Conrad Murray. This is one of many
articles that say the same thing.
Q. And she attached an article; correct?
A. Correct.
Q. Have you asked Ms. Jorrie where the many articles that say the same thing are?
A. No. I wasn't copied on this email.
Q. I understand that. But you were shown that in preparing for your testimony, weren't you, Sir?
A. No.
Q. You've seen it in this trial?
A. Just now.
Q. I showed that to you when I was questioning you. Don't you remember that?
A. I don't remember that.

Judge: well, he's looking at the articles or whatever.

Mr. Panish: exhibit 406 was shown to the Witness and admitted into evidence when I
questioned him.
Judge: But 406, isn't that an e-mail, though?
Mr. Panish: No. The whole exhibit, 1 through 12, I think it is. And that was admitted on
which day?
Judge: Okay. I mean, it may be.
Mr. Panish: That whole exhibit has already been admitted in evidence.
Judge: okay. All right. And defense is shaking his head yes, so --
Q. So you just don't remember seeing it; is that right?
A. Well, there are no articles attached, so I'm not sure.
Q. There's not an article attached?
A. Well, there's supposed to be multiple articles. I don't see them.
Q. I didn't say, "multiple articles." she said, "one of many articles," didn't she, sir?
A. Well, that's what I meant by "multiple articles."
Q. I didn't say that. Your lawyer said that. "this is one of many articles that say the same thing."
A. Okay. If you showed this to me in trial, then I saw it.
Q. But you just don't remember?
A. Correct.
Q. Okay. That's fine. Now, the rehearsals during may were at center staging; right?
A. Yes.
Q. June, at the Forum for most of the month?
A. Correct.

Q. And you said that the first time you ever became aware of Mr. Jackson wanting to have Dr.
Murray work with him was when the rehearsals moved to the Forum; correct?
A. At the beginning of June, correct. That may be -- if that's what I said, that's not 100 percent
accurate. That's where they asked me to talk to Michael to see if he would, you know, not require
us to hire the doctor.
Q. Well, let's see what you said on this witness stand --
A. Okay.
Q. -- when your lawyer questioned you; okay? And that's at page 7028, lines 2 to 16. Okay.
Question: "Now, in that same time period, did it come to pass that you understood that Mr.
Jackson wanted to take his doctor with him to the 02?"
Answer: "Yes. I was informed of that. I'd just come back from my -- I think I was on the Bon
Jovi tour covering that. I'm -- I'm not sure. It could have been Bon Jovi, it could have been
Britney Spears. But I was on the road, and I came back into LA, and they already started
rehearsals at the Forum at the time. The arena, the Forum in Inglewood, at the time. And
when I went into the arena, I went into the back stage quarters to go to the productions office,
and I met Frank Dileo, Paul Gongaware, Timm Woolley in the hallway right in front of the
production office."
A. Correct.
Q. Is that --
A. Can I make one correction?
Q. You want to correct your prior testimony?
A. Well, if you'll let me; okay? I'm not 100 percent sure Timm Woolley was there.
Q. But you didn't say that when you swore to tell the truth, the whole truth, and nothing but the
truth. You didn't say, "and I'm not 100 percent sure Timm Woolley was there," did you, sir?
A. Because I may have made a mistake. Not intentionally.
Q. Now, sir, Mr. Woolley sent an e-mail on May 8th with the outline of Dr. Murray's deal, didn't
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation.
Judge: Overruled.

A You'd have to show it to me.

Q. Happy to. (shows document) It's 177-1. It's in evidence.
Ms. Stebbins: Objection. Lack of foundation. The witness is not copied on this document,
and no foundation he'd ever seen it.
Mr. Panish: Well, he already said when I asked him last time that he reviewed this in
preparation for his testimony.
Ms. Stebbins: No, he didn't, your honor.
Judge: okay. Well, do you recognize it?
A. I've never seen this e-mail before.
Mr. Panish: Can I ask him questions about an exhibit that's in evidence for impeachment,
written by an authorized agent of the company? It's an admission of a party opponent.
Ms. Stebbins: Your honor, it still lacks foundation to question this witness about this
Judge: I guess it depends on what the question is.

Mr. Panish: Right.

Judge: Why don't you go ahead and ask, and I'll determine whether --
Q. Right. This is an e-mail sent by Mr. Woolley; correct?
A. Correct.
Q. Mr. Woolley was duly authorized to deal with these matters on behalf of the company, wasn't
A. I believe so.
Q. And what's the date of this e-mail?
A. May 8th, 2009.
Q. And Dr. Woolley is listing out some "mundane details," as he calls them; right?
A. Correct.
Q. And it's about -- it's to Dr. Murray; right?
A. It's to Dr. Murray? No. Yeah, it is to Dr. Murray.
Q. And it goes through what the AEG contract is going to cover, doesn't it, sir?
Ms. Stebbins: Your honor, I'm going to renew my objection. There's no foundation to
question this witness about this document.
Judge: I mean, sustained. I mean, someone else has already described this.
Mr. Panish: Well, okay.

Q. May 8th, Mr. Woolley sent this e-mail to Dr. Murray. Do you have any reason to dispute that?
A. Other than what I'm reading right now here, I have no reason to dispute that.
Q. Okay. And you're saying -- your testimony is that you didn't become aware of Dr. Murray
until a month later; correct?
A. And I'm not sure if that's what I testified to. But what I'm saying is, they asked me to talk to
Michael Jackson about not hiring him when I got to the Forum in the beginning of June.
Q. Sir, didn't I just show you your testimony when you were asked, "when was the first time you
became aware of Dr. Murray?" didn't we just go through that?
A. I don't remember if it said it was the first time I became aware.
Q. Okay. So tell us now, sir. Mr. Gongaware told you about the 5 million that he had demanded,
didn't he?
A. At some point, yes.
Q. Well, it was before he agreed to the 150,000 a month, wasn't it?
A. I don't remember if it was before, after, during. All I know is, in the beginning of June when
we met at the Forum, there was no agreement with Dr. Murray at that time. And that's what I was

told. I had nothing to do with it, but that's what I was told.
Q. Who told you that?
A. Paul Gongaware and Frank Dileo.
Q. Well, Mr. Gongaware didn't say that, sir. Did you know that?
A. No.
Q. Now, sir, you said that you tried to talk Michael out of it; right?
A. That is correct.
Q. Okay. Well, let's look at what your lawyer showed you, exhibit 13,409. I don't know if it was
Yesterday or the day before. And let's go through the first part and stop. This is what your
counsel showed you. Remember that? That's you; right?
A. That's me.
(Panish plays video clip of Phillips on sky news)
"Well, first of all, if you think about this logically, we as producers of the show did not want to
hire a doctor in America."

Q. Okay. Here you're talking as a producer of the show; right?

A. Uh-huh. Correct.
Q. And you, as producers, didn't want to hire a doctor in America; right?
A. Correct.
Q. And the reason was what, sir?
A. Costs.
Q. Okay. All the costs that you would incur, you thought it would be cheaper to get a doctor from
the UK; right?
A. Well, there were two issues. One was cost, and the other was whether they would be licensed
or had the ability to practice in the United Kingdom.
Q. Well, let's see what you said in the interview; okay?
Mr. Panish: Go on.
(Panish plays video clip of Phillips on sky news):

"Take him out of his practice and pay for that, put him up in the hotel or house, and pay for
his transportation, per diems, all that, when we were playing London."
Q. Okay. So were you telling the truth to this reporter, sir?
A. Absolutely.
Q. And you repeated the language about, that you were paying for it, and you didn't say anything
about Michael Jackson hired the doctor or were paying for him in this interview, did you, sir?
Ms. Stebbins: Objection. Misstates the interview.
Judge: The jury will hear the interview. They see it.
A. What I was referring to was the production laying out these costs. They would have been
borne by Michael Jackson.
Q. Sir, this was within a week of Michael Jackson's death; correct?
A. Correct.
Q. Did you say anything about Michael Jackson bearing the costs in this interview?

A. No.
Q. Did you say anything about trying to get a cheaper deal because AEG didn't want to pay for
per diems and lodging and travel?
A. In this interview, no. I said what I said in that interview.
Q. You just said that in the interview, didn't you? That AEG -- or you said -- "we," I think, is the
word you used -- didn't want to pay for lodging, per diems, travel; right?
A. That is correct.
Q. Now, sir, when we were talking about the -- strike that. June 20th, Dr. Murray, that meeting.
Remember that meeting you told us all about?
A. Yes, I do.
Q. And you said -- did you mean to imply that we unfairly questioned you in your deposition
about your home phone call with Dr. Murray without being allowed to review the phone records
first? Was that what you were trying to tell us?
A. I -- to the best of my recollection, at the deposition you asked me the question. I answered
what I thought was the correct answer at the time. Then you showed me the phone records, Dr.
Murray's phone records, and in that -- in those records it showed that the phone call was much

longer than I had remembered it. That's what I remember.

Q. Were you aware that the Los Angeles police department produced those phone records to your
lawyers long before your deposition?
A. No.
Q. And, sir, we were never provided with your home phone number, were we?
A. No.
Q. Your home phone number is unlisted, isn't it, sir?
A. I'm not sure. Maybe.
Q. What's your best estimate?
A. My best guess is, because you're asking this question, that it's unlisted.
Q. You don't know whether your home phone number is listed or unlisted?
A. Believe it or not, I hardly use it because of cell phones.
Q. Well, could you answer my question, sir?
A. The answer is, "I'm not sure."
Q. Well, Dr. Murray called you at your home that time, didn't he, sir?
A. Yes, he did.
Q. And the reason -- any reason to think we had your home phone number before your deposition
-- you don't have any reason to believe we knew your phone number before that deposition, do
you, sir?
A. No.
Q. You never provided it to anyone, did you?

Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation.

Judge: Overruled.
A. I don't know if you asked my lawyers for it, and they gave it to you. I have no idea.
Q. I'm going to represent to you we never asked for it, and they never gave it to us.
A. Okay. Then the answer to your question is, "yes."
Q. And when you were asked how long the phone call from Murray to your home lasted, you
didn't say, "I don't know" or "I don't remember," did you, sir?
A. No.
Q. That was something you commonly said during the deposition, didn't you, sir?
A. That is correct.
Q. And you could have said, "I don't remember," "I don't recall," couldn't you?
A. I could have.
Q. But you were just asked the question, with no one knowing your home phone number, and
you responded specifically about that call, didn't you, sir?
A. That is correct.
Q. Okay. Let's see what you said. 154/9 to 21.
Ms. Stebbins: I'm going to object, your honor. This is the second deposition that I believe
we've already played in this trial. It becomes cumulative.
Mr. Panish: Well, it impeaches his prior testimony he just gave when Mr. Putnam was

questioning him.
Ms. Stebbins: Your honor, it's not impeachment, and it was played before Mr. Putnam
questioned him.
Judge: I'm wondering if, during Mr. Putnam's exam, if that was inquired.
Mr. Panish: Absolutely.
Judge: I don't have a memory of that. If not, it's not within the scope.
Ms. Stebbins: I don't believe it was inquired. The witness testified about this. It's been
consistent that he at first remembered the call, two to three minutes; testified to that. His
memory was refreshed reviewing phone records, and this exact clip, I believe, was played
last -- whatever June 6th was.
Mr. Bloss: If I may, your honor. This exact issue, the clip, was played before, but the point
is that there are going to be varying recitations of the content of this conversation, and I
direct the court to page 7155, line 24, to 7154/25.
Judge: of the deposition?
Mr. Bloss: Mr. Putnam's examination.
Judge: Oh, of the trial. So it was covered here?

Mr. Panish: Yes.

Judge: Okay. Well --
Mr. Panish: Yes, it was.
Mr. Bloss: 7154/24 to 7155, line 24.
Judge: Maybe the duration -- perhaps what happened is the duration of it wasn't
discussed, but maybe the content of the conversation was discussed?
Ms. Stebbins: It was, your honor, after the witness was refreshed with later testimony from
his deposition.
Judge: Well, as long as it was discussed.
Mr. Panish: So contrary to what they said, it was discussed.
Judge: okay. You may continue.
Mr. Panish: Let's go.
(Panish plays video clip from Phillips' deposition):
Q. Tell me everything you can remember about the phone call. Was it just to schedule a
meeting, or was there information conveyed by you to him and by him to you?
A. It was really to schedule the meeting, you know. We didn't get into an in-depth discussion
about what the issues in the e-mail were.

Q. Okay. So how long did that phone call last, approximately?

A. Three minutes.
Q. Okay. Now, sir, you could have said, "I don't remember"; right?
A. That's correct.
Q. You said, "I don't remember" 110 times in your deposition, didn't you, sir?
A. I'm sure --
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation.
Judge: Overruled.
A. I'm sure you added them up, yes.
Q. Yeah. And you said, "I don't know" 55 times?
Ms. Stebbins: Same objection.
Judge: Overruled.
A. I will say "yes," assuming you added them up.
Q. All right. You want to read it? I have all the -- you want me to show it to you and add them up
A. No. I think they'd like to get rid of me. I'd like to get back to work, so --
Q. Well, sir, you said it was a three-minute long conversation that would -- strike the question.

Okay. This day you said -- you described this day as a "highly-charged situation"; correct?
A. Correct.
Q. And the whole tour was in danger at this time, wasn't it, sir?
A. Yes. I would characterize it that way.
Q. And by you -- you told us first in the deposition, it was only a three-minute scheduling call.
But then, once the phone records came out, and you identified your home phone, then you
changed your testimony; right?
A. That is correct, because it was obvious it was a longer call.
Q. And we had no way of knowing how long the call was without knowing your home phone
number, did we, sir?
Ms. Stebbins: Objection. Calls for speculation as to what Mr. Panish knew.
Judge: Sustained.
Q. Okay. You didn't give us your home phone number; right?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered.
Judge: Sustained.
Q. Sir, do you have any way of knowing whether we had any access to your home phone
number to know how long the call was on the sheets?

Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered, calls for speculation.

Judge: Speculation and lacks foundation. Sustained.
Q. Do you have any information yourself, of your own being, that we had any way -- that we had
your phone number?
Ms. Stebbins: Same objection.
Judge: Sustained.
Q. Well, you were asked to tell everything you knew about the phone call, weren't you?
A. That is correct.
Q. And what you told is what we just saw; right?
A. But --
Q. Is that right, sir?
A. Yes, Mr. Putnam.
Q. But yesterday when your lawyers questioned you, you gave a very detailed recollection of
that phone call when you testified, didn't you, sir?
A. I most certainly did, Mr. Putnam. The answer is, "yes."
Q. I have more here. I'm not Putnam.
A. Oh, I'm sorry. I'm sorry. It's my eighth day. Yes.
Q. And, sir, that's when you said that Dr. Murray refuted what Mr. Ortega said in his e-mails;

A. And there's a reason I was able to do that. Yes.
Q. And you told the jury yesterday that what Dr. Murray told you made you feel better; right?
A. Correct.
Q. And that's why you felt comfortable writing the e-mail to Ortega an hour later, telling him that
you gained immense respect for Dr. Murray; right?
A. And related the phone call with Dr. Murray. That's when I remembered what the phone call
was, when I saw that e-mail.
Q. Well, sir, I hate to do this, but we're going to have to look at what you said under oath
yesterday; all right? 7155, line 24, to 7159, line 4. This is Mr. Putnam, not me, questioning you
all about this phone call that we just played the deposition clip of; okay?
A. Correct.
Q. Five months after your deposition; right?
A. Correct.
Q. After 60-plus hours of meetings with your lawyers; right?
A. And reading a bunch of e-mails, yes, and recollecting, yes.
Q. By the way, did you go under any hypnosis memory recall?
A. No.
Ms. Stebbins: Objection. Argumentative.

Judge: Sustained.
Q. Okay. "As we sit here today, what can you recall about that conversation with Conrad
Murray?" that's the exact same question you were asked in your deposition, isn't it, sir?
A. I believe so. You'd have to show me.
Q. I just played it. Did you forget what I played
A. Minute ago?
A. I may have, but --
Q. Okay.
A. But I'm assuming it is.
Q. Answer: "Basically, it was a resus -- I don't want to say resuscitation. It was a recantment
of e-mails, a summary of the e-mails I received"..."from both John and from Kenny." and
"John" is Mr. Houghdahl; right?
A. Correct.
Q. Question: "So he was recanting them, taking them -- or he was recounting them?"
Answer: "Recounting."
Mr. Putnam says something. "I wasn't sure what you meant."
I said: I'm sorry. Who was recounting? Dr. Murray.
A.no, I was to Dr. Murray.
Judge: I'm sorry. Can we clarify that? I'm a little confused.
And you said: in a conversation with Dr. Murray, I was actually telling him the information I
had received from the rehearsals the night before vis-a-vis those e-mails. That was the --
Judge: 'information' meaning that you were telling Dr. Murray what information you got

from Kenny and --

A.John Houghdahl.
Judge: Houghdahl?
Judge: Okay. But what does that have to do with recounting or --
A. I used the wrong word.
Q. Oh, you meant to say 'recounting'?
A. Right. Forget I said that.
And then you go on -- let's skip down.
Q. How did you feel at the end of that conversation with Dr. Murray? Were you more worried?
Were you less worried? How did you feel?
A. Oh, I felt -- it was actually very confusing, because he, on the one hand -- I had the e-
mails, which were alarming, from both Kenny and John Houghdahl. And then I had this very
reassuring call from Michael's personal physician. So I didn't know what was going on. But it
was much more -- it was very reassuring.
Question: "And why was it reassuring?"
Answer: "Because he said Michael was fine. He wasn't sure what -- what the problem was at
rehearsal. It could have been the flu. That's where that came up. And that Michael was fine,
and he was in great health, and he was looking forward to doing these shows. And in fact he
said, if he didn't do the shows, it would be very -- it would be very detrimental to him because
he was so looking forward to doing them."

And then your lawyer says: "so this is -- and that conversation takes place sometime on the
20th before your meeting at the Carolwood house; right?"
Answer: "That's correct."
Question: "So within 24 hours we're getting these 'trouble at the front' e-mails and those" --
You said: "Really concerned me."
"And then after receiving these -- you have a discussion with his personal physician who says,
not so?"
Answer: "14 hours."
Question: "14 hours?"
Answer: "Yes, 14 hours."
Question: "Thank you."
Q. Okay. So you remember that testimony, sir?
A. Yes.
Q. Now, sir, you never mentioned anything in your deposition or corrections about the flu, did
Ms. Stebbins: Objection.
A. No, but I remembered it then.
Q. Well, you told us in your deposition you don't remember who was doing the talking in that
call; right?

Ms. Stebbins: Objection. Misstates the deposition testimony.

Mr. Panish: Okay. Let's play it then. Page 161, lines 9 to 21. And let's see what you said
under oath when Mr. Putnam was representing you at your deposition; okay?
A. Okay.
(Panish plays video clip from Phillips' deposition):
Q. Tell me what else you talked to Dr. Murray about during that 25-minute period.
A. I don't remember. He might have done most of the talking. I just don't remember. Okay.
Q. Well, do you remember him doing most of the talking?
A. I don't remember. I remember the meeting. I don't remember the conversation.
Q. Did you give that testimony under oath, sir?
A. I most certainly did.
Q. Is that a "Yes"?
A. That's a "Yes."
Q. And then in fact you and your lawyer went out of the room and had a meeting; right?
A. That is -- I don't know -- that was at the end of the deposition, yes.
Q. Right. You went and had a meeting, and then your lawyer came back and asked you some

questions; right?
A. Correct.
Q. Okay. And let's look at page 441, lines 25, to 442, line 4.
(Panish plays video clip from Phillips' deposition):
Q. And you, I take it, met -- don't tell me what you talked about, but I take it you met with Mr.
Putnam in the break between the time I finished and the time you started; right?
A. Yes.
Q. And then you came back, and you offered a different recitation of what happened in that
Phone call in the same day of the deposition. After going out and meeting with Mr. Putnam, you
came back and gave a different answer, didn't you?
A. Show me the answer, please.
Q. Well --
A. Show me.
Q. Could you answer my question, sir? Did you go out and meet with your lawyer and then come
back and give a different answer than, "I don't remember anything"?
A. It's very possible that he may have said something to me that helped me recollect, or showed
me an e-mail. It's very possible.

Q. Well, wait a minute. Did you go out and read a bunch of e-mails and refresh your
A. I don't remember what we did, no.
Q. But you changed your testimony, didn't you?
A. I clarified it, probably, yes.
Q. You clarified "I don't remember" to "I don't remember at all," or what?
A. I don't --
Ms. Stebbins: Objection. Argumentative.
Judge: Overruled.
A. I'm not sure how to answer his question unless I actually see what he was talking about.
Q. Why don't you tell me? How do you clarify, "I don't remember anything"? What's the
clarification of that, sir?
A. I remember something.
Q. Isn't that a change? "I don't remember anything." oh, I remember. Wouldn't a clarification be,
"it happened on this day and not that day," "the light was green, it was yellow"? Wouldn't that be
a clarification?
A. No. I might remember part of what was said, not all of it. That to me would be a clarification,
but we're parsing words. That's all we've been doing; okay? I'll -- "clarification" or "change," it's

just a word; okay? As I remembered more facts and more information, I imparted it to you.
Q. Is "truth" just a word, sir?
A. "truth" is an important word, yes.
Q. But you're saying "change" and "clarification" mean the same thing to you?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered. Argumentative.
Judge: All right. Sustained. Why don't you just play it?
Mr. Panish: Okay. We'll just play it.
Mr. Panish: 406, line 7, 407, line 11.
(Panish plays video clip from Phillips' deposition):
Q. And during that, Mr. Bloss asked you if you believed that the point of your conversation
Principally to arrange Mr. -- strike that -- to arrange for Dr. Murray to attend a meeting later
that day. Do you remember that?
A. Yes.
Q. And you'd said that you -- that that was correct, you believed that was the principal
A. When I was answering the question, yes.
Q. And as we sit here today, do you believe that was the only purpose of -- was that the only

thing discussed in that telephone conversation?

A. No.
Q. Were there other things, as you sit here today, you can recall discussing in that telephone
A. Yes.
Q. And what was that?
A. Kenny -- Kenny's e-mail, which necessitated the meeting. And Dr. Murray telling me that
'Kenny is crazy,' were his words. 'I don't know why he's writing this to you. Michael will be
fine, and it would be much worse if this tour were not to go ahead for Michael than if the tour
were to happen.'"
Q. Okay, sir. That's what you said after the meeting with your lawyer; right?
A. Correct.
Q. You didn't say anything about the flu there, did you, sir?
A. Would have been one very small part of a 25-minute conversation.
Q. Sir, you first said, "I don't remember anything," then you go meet with the lawyer, then you
testify about three things that you remembered, which are: Kenny is crazy, Michael will be fine,
it would be much worse if we didn't go forward; is that right?
A. That's correct.
Q. Now you spring up the flu; right?
A. I believe that's one of the things Dr. Murray said on that phone call.

Q. You didn't say it in your deposition, right --

A. I didn't remember.
Q. -- when we questioned you?
A. I didn't remember it in my deposition.
Q. You didn't remember it after meeting with your lawyer when he questioned you; right?
A. Correct.
Q. You didn't remember it when you signed your deposition under penalty of perjury six weeks
later; right?
A. Correct.
Q. And the first time you said it was here on this witness stand; right?
A. That is correct.
Q. Now, you remember what you said about it five days ago when I asked you questions?
A. No.
Q. Well, let's see. 6534, lines 9 to 16. See what you said that time under oath.
A. Want me to read it?
Q. Yeah. Why don't you read it for me?
A. Okay.
Q. You didn't change that in your deposition when you signed it under penalty of
perjury, did you?
A. No.
Q. You're still sticking with you don't know anything in that call?
A. I don't remember the call. The context of the call, no.

Q. That's what you said five days ago about that call with Dr. Murray, isn't it, sir?
A. That is correct.
Q. So in five days you've remembered all this information, after these meetings with your
lawyers; is that correct, sir?
A. It is correct, because I read the e-mail that I sent to Kenny, and that spurred my memory of
what the call was about.
Q. Sir, I went over all those e-mails with you in my questioning with you, didn't I?
A. I understand. But sitting up here is a lot different than sitting down and reading it and then
thinking back about what might have happened four years ago.
Q. Well, sir, you read your whole deposition, didn't you?
A. Yes.
Q. Were the e-mails to Mr. Ortega shown to you in your deposition?
A. Yes.
Q. And when you went back and read your deposition, you said you studied and you reflected;
A. No. I said I read it, and I signed it.
Q. You didn't reflect on your testimony, make sure it was truthful?
A. I didn't reflect on it, and I felt it was truthful, yes.

Q. Okay. But you had all those e-mails for five months, didn't you, sir?
A. And that's why my memory is better now than it was when I took the deposition.
Q. But when I questioned you, you told me you read those e-mails before you testified, didn't
you, sir?
A. No. But since then, I've actually thought about that phone call, I read the e-mail to Kenny
Ortega, okay, and I remembered what he said on that phone -- and not all of it, either; okay?
Q. Okay. But can you answer my question now, sir?
A. What was the question?
Q. The question was: before you came to testify, you told us that you went over those e-mails
with your attorneys, didn't you?
A. Correct.
Q. And you read -- so they were shown to you in your deposition, they were attached to your
deposition when you read them -- and I assume you looked at them to make sure your testimony
was accurate; correct?
A. I don't remember how closely I looked at the attached depositions, but correct.
Q. Okay. So you just signed something under oath, saying it was true without looking at it that
A. I read my testimony.
Ms. Stebbins: I'm going to object. Asked and answered. We had this whole conversation the

other day.
Judge: Seems like we're repeating ourselves here.
Q. Then I asked you about it. You didn't remember anything; right?
A. I remembered what I remembered. I didn't -- no, but I -- there was more than this. I said more
than this.
Q. You didn't remember it here. You said: "I don't remember the call, the context of the call."
Is that what you said?
A. Correct.
Q. Okay. Now, you told us when you met with Mr. Jackson on the 20th, he looked fantastic;
A. He looked really good.
Q. Okay. Let me show you -- well, you said "fantastic," didn't you, sir?
A. It's possible.
Q. Were you exaggerating?
A. No. No.
Q. That was the truth, he looked fantastic; right?
A. He looked great.
Q. Well, did you say, "Fantastic"?
A. If I said it, then fantastic.
Q. Well, that's June 20th he was looking fantastic; right?
A. Uh-huh.
Q. I'm going to show you an exhibit of what was taken of him June 19th. Exhibit 8-54 in

evidence. (shows photograph) Who is that in that picture, sir?

A. That's Michael Jackson.
Q. Is he looking fantastic there, sir?
A. What was the date of this?
Q. June 19th, the day before the 20th, at his fitting.
A. That's when we had all those e-mails. So, no. But when I saw him, one, he wasn't dressed in a
t-shirt, he was dressed, and he looked great.
Q. So something happened in a 12-hour time. Did he get a lot of protein shakes? What was it?
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation, argumentative.
Judge: Overruled.
A. I was just as confused as anybody, because the Michael Jackson I expected to see,
based on those e-mails, would have been this Michael Jackson. The Michael Jackson sitting in
that living room, okay, dressed, looked great.
Q. Well, sir, this is what he looked like on June 19th. Do you have any explanation why you
would say somebody looking like that looks great?
A. Because he was -- he had his hair, his makeup. He looked -- he did not look like that on the

Q. What changed in 12 hours?

A. I don't know. I didn't see him on the 19th, so I have no idea what changed. But he sat in that
living room -- when Kenny Ortega testifies, then --
Q. There's no question, sir.
A. Okay.
Q. That's the evidence, June 19th. You dispute that, sir?
A. No. There was a problem on June 19th.
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation. The witness has testified he did not see Mr.
Jackson on June 19th, so he can't say this is June 19th or not.
Judge: Overruled. He's just asking, are you disputing this is him on the 19th?
A. If he says this is him on the 19th --
Judge: You accept that?
A.-- I accept that.
Mr. Panish: Okay.
Q. Okay. Let's talk about some more of your testimony when your lawyer questioned you.
You said yesterday that you talked to Mr. Dileo, and he told you he was going to call Dr. Murray.
Remember that?
A. Yes.

Q. Is that correct?
A. That is correct.
Q. And when you spoke to Mr. Dileo, that was early in the morning of June 20th; correct?
A. Correct.
Q. And that was probably around 7:00 since Mr. Dileo was in Nashville, or somewhere in the
East; correct?
A. I don't remember the exact time, but it was in the morning.
Q. Well, did you tell us it was in the morning, sir, not too early?
A. Yes. It's possible.
Q. Okay. And doctor -- or, excuse me -- Mr. Dileo told you that after he talked to you, he was
going to call Dr. Murray; correct?
A. Correct.
Q. And you were glad that he was going to call Dr. Murray; correct
A. I'm sure I was.
Q. And in fact, Mr. Dileo called Dr. Murray at 7:43 that morning, didn't he, sir?
Ms. Stebbins: objection. Lacks foundation.
Judge: sustained.
Panish: OK, your honor. I want to play the tape now, in light of his testimony. We're
probably going to have to discuss it. I'm sure we have -- they're going to object, so maybe
we can take the break now to discuss it.

Judge: all right. Let's do 15 minutes so we can discuss it.

Ms. Stebbins: your honor, I don't think there's any reason to discuss this. We spent a
substantial amount of time on this the other day. No facts have changed. If it's the same
improper inference they're still trying to get out, I don't think there's any reason to revisit
this issue or go back to it.
Bloss: there's a very significant fact that changed, your honor actually, the first time that it
has been testified what he said. Yesterday, it was that after Mr. Phillips got off the phone
with Dileo, or during that call, Dileo said he was going to call Murray. That is the first time
that has been testified to either in this trial or at deposition. That is a very material change.
And it is a fair inference at this point that the message that Mr. Dileo left with Dr. Murray
followed the phone call to Mr. Phillips.
Panish: and
Ms. Stebbins: again, your honor
Panish: and, your honor, they brought it out that he had this conversation.

Ms. Stebbins: your honor, the issue has never been whether Mr. Phillips spoke with Dr.
Murray, the issue has never been whether Mr. Phillips spoke with Mr. Dileo the morning of
June 20th. He frequently testified he has. The timing of that does not matter there's still no
reason to believe that everything that doctor -- or, sorry -- that everything that Mr. Dileo
said was conveyed to him by Mr. Phillips, as we talked about the other day. Mr. Dileo knew
Mr. Jackson for some 20 years. He knew Mr. Jackson's mother, he knew his siblings.
There's no reason whatsoever to believe that everything he conveyed to Dr. Murray in that
voicemail came from Mr. Phillips. It's an improper inference, and that's exactly why
they're trying to get it in.
Bloss: only one thing conveyed in the E-mail. We do have the transcript, your honor, and I
Can show that to you.
Judge: I think I've seen it. You can reread it to me, if you want.
Bloss: well, the
Judge: he asked for a blood test.
Bloss: "I'm sure you're aware he had an episode last night. He's sick. Today is Saturday.
Tomorrow I'm on my way back. I'm not going to continue my trip. I think you need -- I think

you've got to get a blood test on him today. We've got to find out what he's doing, all right?
Thank you."
And as far as the record is, your honor, with the e-mails and phone calls, there's only one
source of information that Mr. Dileo has at this point.
Ms. Chang: and if I could just add? To get it into evidence, all you need is a witness that
can authenticate that this is in fact frank Dileo.
Panish: that's already been done.
Ms. Chang: which this witness can do, and it's already been done. So it is relevant for what
Mr. Bloss indicated, and authenticated, so there's really no grounds for exclusion.
Ms. Stebbins: again, your honor, it's not relevant what Mr. Jackson's long-time manager
said to Dr. Murray, with no evidence that Mr. Phillips ever knew that conversation took
place, and he testified that he had no -- they played it at his deposition. He never heard it
before. He said he thought it sounded like Frank, couldn't possibly identify him. There's
no evidence that what Mr. Phillips said is the basis for what Mr. Dileo said. And that is the
improper inference they want to draw. They want to take a man who passed away, who had
20 years of experience with Mr. Jackson, and impute all of his knowledge to Mr. Phillips.
And that's inappropriate.

Bloss: the change, your honor, is that what Mr. Phillips said yesterday is that Dileo said,
"I'm going to call Dr. Murray." The DEA Records show that there was a phone call in fact
from Dileo to Murray at 7:43 am. They opened the door to this, your honor.
Ms. Stebbins: your honor
Judge: what is it can't you stipulate that such a call was made without getting into the
substance of the conversation?
Ms. Stebbins: your honor, I don't know that we need to stipulate.
Judge: In other words, if the substance of the conversation is not what you're trying to get
in, then why isn't there a stipulation that, OK, Dileo called Murray at such-and-such a time
and left a two-minute message, or something like that?
Panish: not two minutes.
Judge: why do you need to get into the substance if you're not offering it to get to the
Bloss: no. Notice, your honor.
Panish: Goes to notice of Mr. Phillips.

Bloss: Dileo was not at the rehearsal on the 19th. He was in Pittsburgh or the east coast.
His source of information is people in Los Angeles. And where Phillips says that.and,
again, he didn't testify to this at his deposition, but where Phillips says Dileo said, "I'm
going to call Murray right after my phone call with Phillips," and then there's a record
at 7:43 am of exactly that happening, it is a fair inference. We don't have to prove this
beyond a reasonable doubt or beyond anything else. It is competent evidence.
Ms. Stebbins: Again, your honor, it's not. the issue being, Mr. Dileo was forwarded the
entire "trouble at the front" e-mail chain, including all of Mr. Houghdahl's statements, all of
Mr. Ortega's statements. And Mr. Phillips has never denied discussing those e-mails at
issue with Mr. Dileo. He always testified he talked to Mr. Dileo about it. That doesn't mean
that everything Mr. Dileo subsequently conveyed to Dr. Murray can be imputed to Mr.
Phillips. That's improper inference, it's not reasonable, and it's not admissible.
Ms. Chang: Well, your honor, it's not even just notice. If you look at actually what the
transcript says, it's a statement of an instruction or plan for Dr. Murray from frank Dileo,
saying, "we need to take a blood test on him today." That could be either used for the truth
of the matter asserted -- it is an action plan, it is a plan of action, an instruction to Dr.
Judge: OK. But how does that connect to Mr. Phillips, though?

Bloss: because Mr. Phillips said. Because Mr. Phillips testified here that Dileo said, "I'm
going to call Dr. Murray."
Judge: OK. All right.
Bloss: And here's the call.
Panish: And you allowed him to say these hearsay statements, you know, for his
understanding and all that. And he says it right here. It's his lawyer asking him. "And
how do you have an understanding as to who"..."Murray attended the meeting?" "I believe it
was Dileo." "So you just don't know who?" "I don't know, other than my conversation with
Frank, he said he got off"
Judge: So you have no intention of ever arguing to the jury at any point that the source of
the information was from Mr. Phillips, then?
Panish: No, we won't argue that, no
Ms. Stebbins: Your honor, here's the problem
Panish: I won't argue that, but it goes to notice to AEG Live.

Ms. Stebbins: your honor, it doesn't go to notice of AEG Live. It's an improper inference.
The whole point is they've made that improper inference.
Judge: OK. I'm going to sustain my objection. You tried to change my mind, I've
reconsidered it, and it's the same.
Ms. Stebbins: thank you, your honor.
Q. OK. Mr. Phillips, I'm going to try to finish, if you're going to try to answer OK?
A. OK.
Q. We got a deal?
A. We got a deal.
Q. Now, yesterday, Mr. Putnam was asking you about the deposition and preparation and all
that. You remember those questions?
A. Yes.
Q. All right. Let's just boil it down. First thing is, you relied on your lawyers to prepare you
A. Correct.
Q. And you told me that a decision was made that you relied on by your lawyers not to review
any e-mails Right?
A. For this testimony?
Q. For the testimony at the deposition under oath.

Ms. Stebbins: Objection.

Judge: Overruled.
A. No. For that, there were too many e-mails to review, so they decided not to.
Q. well, sir, that's not what you testified to, sir.
A. Well, that's what I meant.
Q. Well, let's look at what you testified to. Page 6120 line 22 - 6161 line 4
Question: "did you rely on your attorneys to prepare you for your deposition?" Answer: "no,
because I didn't. I didn't prepare for it." Question: "so you just figured it wasn't necessary to
prepare?" Answer: "no." Question: "did you rely on your attorneys" -- we're on page -- line
1 of the next page. OK. Answer: "or you were to" - Answer: "I just felt -- I didn't feel. They
felt it would be better if I went in without doing any preparation with them."
Q. Is that true, sir?
A. Can I clarify it?
Judge: Just answer the question.
A. Well, it's not a "yes" or "no" answer, your honor.
Q. Is that what you testified to?
A. If that's what you're asking me, yes, that's what I testified.

Q. You told us -- well, let's continue so we get through this. Page 6831 11-27. This is Mr.
Putnam questioning you yesterday. Maybe the day before. Actually, it's on first day. Whatever
that was. "all right. Do you remember whether plaintiffs' counsel told you in your deposition
that they were just asking for your best recollection?" Answer: "that's what Mr. Bloss did ask
me, yes -- he did state that." Answer: "Who is Mr. Bloss?" or Question. Answer: "he's the
attorney sitting next to Mr. Panish." Question: "and do you have an understanding as to who
he's an Attorney for?" The Jacksons. Question: "was he the one asking you the questions"
"yes, he was." Question: "and did he tell you that they were just asking for your best
recollection?" Answer: "he did say that." That's your testimony right, sir?
A. Correct.
Q. Sir, that was never told to you in the beginning of your deposition, was it?
A. It was told to me during my deposition. I don't know if it was at the beginning.
Q. It was told to you in one question in your entire deposition isn't that true, sir?
A. It's very possible, Mr. Panish.
Q. But it wasn't told to you at the beginning. Let's see what was told to you.
A. I didn't say it was at the beginning.
Q. It was told to you on one specific question, not for the whole deposition, was it, sir?
A. Show it.
Q. Show what?
A. I thought you were going to show it.
Q. 24,009 to 25,021, you were told to give full and truthful testimony, weren't you, sir?
A. Yes.
Q. Let's see what you said.

"Mr. Phillips, you're here, I believe, pursuant to a notice of deposition that was served on your
Counsel, which we have marked as Exhibit 1 for the record. "right here. "yes. I'm sure that
you have talked with your counsel. Don't tell me what you talked about, obviously, but you
understand what's going to happen here today. "so I'm going to ask you a series of questions,
and you're going to answer them. I may show you some documents from time to time. And the
court reporter is taking down everything that both you and I say. There are a couple of things
that are important in that respect. "one is that the court reporter cannot take down gestures
nods of the head. If you say something like 'uh-huh,' I may understand that verbally, but in a
transcript that doesn't look like anything. So if you intend to tell us something, you need to do
it using words. "second is that, fairly often in ordinary communication, conversation, people
talk over each other. You may think I'm going -- where I'm going with a question, I may think
I know where you're going wuth an answer. You cut me off, I cut you off, that's the way people
talk. We can't do that here today. "but most importantly, if I -- If, say, you were half way
through an answer, and you take a break, and It hought you were done, so I went on to the
next question, but you're not done with your answer, stop me, because you have every right to
finish your answer. In fact, we'd expect you to in order to answer the question fully and
truthfully, OK?
"uh-huh. Yes."

Q. that's what you were told?

A. Yes.
Q. So I want to show you the one question where you were told a question about your specific
recollection. One question.
"who's -- Dave Loeffler worked for? "he is a third-party contractor who worked for Phillips
Digital media. "what was he doing at this meeting? "I'm not a hundred percent sure why he
was included in this meeting. "well, what's your best recollection of why he was included? "I
don't know."
Q. That's the only question where you were asked for your best recollection, isn't it?
A. Probably. We'd have to go through the whole thing, but probably. If you say it is, then I will
agree with you.
Q. OK. Now, sir, were you aware that numerous people from AEG Live had had their
depositions taken before you?
A. I knew some were. I don't know how many.
Q. OK. And you weren't shown any of the e-mails that were shown to them?
A. Prior to the deposition?
Q. Right.
A. No.
Q. And the "trouble at the front" e-mails? No one thought to show you that?

A. No. They discussed it, they did not show it to me.

Ms. Stebbins: I'm going to object to the extent we're going into discussions with counsel.
Judge: OK. Sustained.
Q. Well, wait a minute. So now you're saying thatwell, I mean, he just volunteered it
out here, your honor. That wasn't what I asked. And if he's going to do that, there's a
waiver. He can't do that. He did it again.
Judge: OK. I want to talk to counsel at sidebar.
Judge: OK. Mr. Phillips, I just want to give you an instruction, and that is not to testify
about the substance of your conversations between your counsel and you. So listen to the
questions carefully, and answer only the questions that are asked OK?
A. OK. I will.
Judge: that's why it's important to do that.
A. I understand.

Judge: and if you have a doubt, ask me.

A. I can talk to you?
Judge: you can talk to me.
A. I will. OK.
Judge: OK.
Q. OK. Mr. Phillips.
A. Yes.
Q. Another time in your deposition, you were asked about the time of the day. Do you
remember that? And it said, "tell us the time of the day, to the best of your recollection."
remember that?
A. You have to tell me, what was it referring to?
Q. You want to see the thing? I can show it to you. Can you just accept it that Mr. Bloss -- I'll
show it to you. 154/24.
Judge: why don't you stipulate?
Mr. Putnam: we'll stipulate.

Judge: why don't you recite a stipulation, if you have a stipulation?

Panish: Stipulate that one time in the deposition he was asked -- let's make sure it's
exactly. for his best recollection, and another time he was asked for his best recollection
about time, and one is about Mr. Loeffler. Those are the two times that he was asked "to
the best of your recollection."
Mr. Putnam: I will stipulate to the fact that on more than one occasion
Panish: no.
Judge: no. There were two that we discussed.
Mr. Putnam: I'll do two. Two occasions.
Judge: there was a question you were asked about the best of your recollection, and the
inference was there was just one time where he was asked about his best recollection, but in
fact we've determined there was two times he was asked about his best recollection.
Mr. Putnam: thank you.
Judge: that's all we're trying to do, is clarify it wasn't once he was asked, but that it was

twice. That's really what's going to on.

Q. but you weren't asked at the beginning to give your best recollection to every question, were
you, sir?
A. Mr. Panish, how can I answer truthfully if I don't remember something?
Q. Sir, can you answer my question?
Judge: listen
A. Yes, Mr. Panish. That's what was said at the beginning of the deposition.
Q. And you know that's the admonition about what you're supposed to know for testifying
under oath. You understand that?
A. I'm not sure what the admonition means.
Q. And by the way, we talked about law school?
A. Yes, sir.
Q. You want to clarify that, how long you went?
A. I believe it was one year at Loyola, and half a
Year at -- no. One year at university of Eau Claire, half a year, or one semester at Loyola.
Q. Three semesters?
A. That's what I remember.
Q. Part time?
A. Yes. I had a job.
Q. I'm not disputing that. I won't ask you any more about the deposition. How's that?

A. Thank you.
Q. All right. Let's talk about managers. You told us that in June of 2009, Tohme and Dileo were
involved in representing Mr. Jackson in different areas correct?
A. That's what Michael told me, yes.
Q. I just asked you if that's what you told us, Sir.
A. That's what I told you.
Q. Tohme for real estate Dileo for music. Is that what you told us?
A. That's not exactly accurate. My recollection is, it was Tohme for certain business matters,
including the purchase of the house in Spanish trails at that time and then Dileo was for music-
related matters in his career, releasing new music, and also to work with us on the tour.
Q. Did you mediate a dispute between Tohme and Dileo?
A. I didn't mediate a dispute, but I think they may have had a meeting or a breakfast or a lunch
or something at my suggestion.
Q. And did you mediate a deal for Tohme and Dileo to work together?
A. No.
Q. And that wouldn't be the role of a Promoter or Producer, to mediate a deal for people to work
together right? As management for an Artist?
A. There's no boilerplate in terms of being a Producer OK? I may have felt that was the best
thing at the time. I don't remember.
Q. Well, sir, you told us all about these Chinese walls the other day, didn't you?

A. Correct.
Q. And what is a Chinese wall?
A. Chinese wall, to my understanding, is that weparation between two parties so that
information doesn't -- information one party should have that another wouldn't have, an unfair
Q. In other words, conflicts of interest?
Judge: Counsel, we should be referring to it as an ethical wall, not a Chinese wall.
Panish: Well, he called it Chinese, not me.
Judge: The appropriate word is ethical wall.
Panish: That's how Mr. Putnam referred to it, not me.
Mr. Putnam: objection.
Ms. Stebbins: Objection to Mr. Putnam ever saying that.
Judge: Sustained.

Panish: Well, let's see what he said.

Judge: I think the appropriate term is ethical wall.
Panish: I agree. I didn't use it.
Judge: Let's refer to it that way from now on.
Q. let's talk about the ethical wall OK?
A. OK.
Q. An ethical wall is to prevent and protect conflicts of interest, isn't it, sir?
A. That is correct.
Q. Because if somebody's on both sides of a deal, that's a conflict of an interest, potentially, isn't
it, Sir?
A. It can be. It isn't always.
Q. Did I just say that's potentially?
A. Potentially, yes.
Q. OK.
A. And I'm agreeing with you.
Q. And if somebody is on both sides of the deal, you have to get the person that's involved, like
the Artist, to sign off, acknowledge that they know there's -- a potential conflict of interest exists,
and they've been fully advised of that, and they're aware of it, and they sign off on that right?
A. Just like Michael.

Ms. Stebbins: objection. Lacks foundation.

Judge: overruled.
A. Just like Michael Jackson did on Tohme's tour agreement, yes. Absolutely.
Q. So tell me, now, when there's an ethical wall, that's between the Promoter and the Producer
and the Artist, or it could be between the Promoter and the Producer right?
A. It could -- if there's a separate Producer for an event, and the Promoter is just promoting the
event, correct.
Q. And, sir, when you're the Producer/Promoter, are you supposed to mediate deals between the
Artist's Management team?
A. Well, you've asked me if I mediated a deal, and I'm telling you I did not mediate a deal. But I
felt it was in Michael's interest, if he was going to have people working for him, that they
communicate with each other.
Q. Did you write any e-mails about discussing mediating deals, sir?
A. It's possible.
Q. Do you remember doing that?
A. No, but I'm sure you're going to show me.
Ms. Stebbins: Can I have a copy of that, Mr. Panish?
Panish: oh, yeah. 153.

A. And what about the judge?

Judge: thank you, Mr. Phillips.
A. I'm getting the hang of this
Q. well, I'm not going to answer that -- argue with you, sir. Let's move on and get done. OK.
Did you write that e-mail, sir?
A. Yes, I did..
Q. 153-1. Is that to Mr. Leiweke?
A. Correct.
A. Correct.
Q. Do you remember mediating a deal for Dileo and Tohme to work together?
A. I remember saying I may have, yes.
Q. Did you do a deal or not, sir?
A. No.
Q. When you say, "I intend to shove these 50 shows up Irving's and Rapino's asses and
march on to do another three years of a world tour," were you telling the truth then?
A. Yes, I was.
Q. Who's Irving?
A. Irving Azoff and Michael Rapino were the Executive Chairmen and CEO's of a Company
called Live Nation Entertainment, which, as you know, is a competitor to AEG Live, or to AEG,
especially on ticketing. And they were telling people that this was never going to happen.

Q. All I asked you is who they are.

A. OK. Just explaining why I said that.
Q. That wasn't the question.
A. OK.
Q. It also says that you finished Ortega's deal and Travis's deal right? Is that right?
A. Yes.
Q. Did you negotiate those deals, sir?
A. I didn't do Travis's, but I was involved in Kenny's, the material terms of Kenny's deal.
Q. And Kenny? Did you see the contract?
A. Kenny Ortega? No. But I knew what the terms were.
Q. OK. Well, who was the contract between? Because yesterday you were talking about it. So
tell us, who were the people that were the parties to the contract?
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony, "yesterday you were talking about it."
beyond the scope.
Judge: overruled. Whether it was yesterday or some other day, but there was some
discussion about it. Overruled.
A. OK. I believe that Shawn Trell could answer this far better than me however, I'm not
avoiding your question. OK. Kenny Ortega's deal, I believe, was probably with a production
entity that was for this tour, and that could have been AEG Live productions, the company you
asked me about before.

Q. The company you don't know about, AEG Live Productions?

A. I didn't know it was called that.
Q. You didn't know your Company had that Company?
A. I didn't know it had a separate designation for this tour.
Q. But AEG Live productions is AEG Live Right?
A. I would assume so.
Q. If Mr. Ortega had a deal with AEG Live Productions, that's the same as AEG Live, isn't it,
A. Shawn Trell could answer that better than I could.
Q. But yesterday you told us that Mr. Ortega was Not working in any capacity for AEG Live,
didn't you, Sir?
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony.
Judge: overruled.
A. I'm not sure the distinction, When you hire a director, if he's working for the Production, for
us, or for Mr. Jackson.
Q. OK. So if you testified to That before, it should be, you don't know is that fair?
A. That's fair.
Q. OK. So the same thing with Travis, do you Know? Did you see his contract?
A. No.
Q. OK. So fair is, you don't know one way or the other who Travis or Kenny were working for.
is that a fair statement?
A. From a legal standpoint, yes.

Q. Every time you say that, I want to ask you, but I'm not going to ask you. You just don't
know, how's that? Fair statement?
A. I don't know.
Q. OK. Was there an ethical wall between AEG Live and Dr. Tohme?
A. An ethical wall between AEG Live and Dr. Tohme? I felt there was.
Q. OK. Tell me. How did you -- was it in writing?
A. I don't know if those things are in writing.
Q. Well --
A. It's a figure of speech, so I'm not sure if it's in writing.
Q. Oh, it's just a figure of speech? It's not something that really happens?
A. I don't think there's a document that stipulates that there's an ethical wall.
Q. OK. Well, what I'm saying is: you say that you set up an ethical wall between AEG Live and
Tohme right?
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony.
Judge: overruled.
A. It's not something that's set up. I believe there was one that existed, yes.
Q. OK. Well, how do you get it to exist without setting it up?
A. Behavior.

Q. Behavior? Well, don't you have to tell the people by E-mail or in writing that, OK, we need
to have an ethical wall between Tohme and us. You can't discuss these matters with them, don't
discuss these matter with him?
A. I've never done that, no.
Q. Well, how do people know there's supposed to be an ethical wall?
A. Because it's about behavior, it's not a real wall. It's about behavior.
Q. So you don't know how to set up an ethical wall?
A. I've never done that, no.
Q. So you don't have set up at any time ethical walls at AEG Live is that right?
A. I don't know -- I've never seen that done formally in writing, no.
Q. Well, tell me, how did you set up the ethical wall between AEG Live and Dr. Tohme?
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony.
Judge: overruled.
A. I will repeat OK? It's -- to me, it's how you behave. You behave ethically with each other.
Q. Who were the people subject to the ethical wall? Is it all the employees of AEG Live
working on the "This Is It" tour?
A. It would be, in this case, AEG Live and the party who's the principal, and his representatives,
would be Michael Jackson.
Q. OK. So how do all the people at AEG Live know there's supposed to be an ethical wall?
A. Because they're professionals. It's something.. it's a behavior.

Q. Sir, the potential conflict doesn't exist in every situation where you need an ethical wall, does
A. No. Frankly, your interests. I believe the interests merge after a deal is struck between two
Q. Well, sir, you didn't know that?
A. I believe that.
Q. OK. What do you base that on?
A. Experience.
Q. Do you have any rules or laws on that that you can cite us to?
A. I don't know if there's a Promoter's handbook for that, so I don't know.
Q. How about fiduciary duty? Do you know what that is?
A. I know what that is.
Q. What is a fiduciary duty?
A. When you have to use your best efforts for the person you're in business with.
Q. Doesn't it mean you always have to put the person you're in business with efforts in front of
A. Probably.
Q. What do you mean, "probably"?
A. You'd to have show me the definition, but sounds reasonable.
Ms. Stebbins: I'm going to object to the extent it's calling for a legal conclusion. Mr. Panish
has just established that there is no basis for this witness to testify as to what the legal
definition of these things are.

Judge: all right. Sustained. Especially "fiduciary duty."

Mr. Panish: asking for his understanding.
Judge: well, particularly "fiduciary." I understand the ethical wall, but I don't know how
we got off on fiduciary.
Q. : all right. Well, did Mr. Trell set up an ethical wall, to your knowledge, for everyone?
A. Well, you keep repeating this ethical wall as something you build, it's tangible, it's a
document. It's behavior.
Q. Sir, you brought it up, not me; okay?
A. I know. And Im explaining it.
Q. Okay. Well, just explain to me, did you tell Mr. Gongaware there was an ethical wall?
A. You don't -- it's not something you actually discuss; it's how you behave.
Q. Okay. And so you were telling us that Michael Jackson was advised in writing that a conflict
existed; right?
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony.
Judge: sustained.
Q. Did you tell us that Michael Jackson was advised of this potential conflict? Did you
Just tell us that?
A. I said --
Ms. Stebbins: same objection.
Judge: overruled.
A. you were talking about Dr. Tohme, and I said Michael Jackson -- first of all, he directed us to
do that production agreement, and he signed it. That's what I was testifying to.
Q. Did anywhere in that production agreement, did it say what you told me it should say?

That there's a potential conflict; that the artist is advised of it; that the artist knows it and signs
off and waived that potential conflict?
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony that the witness said the document needed
to contain any of those things.
Judge: no. I think the question is, does the document --
Mr. Panish: exactly.
Judge: overruled. Just does it, "yes" or "no"?
A. that's not the question he asked.
Judge: oh.
Mr. Panish: yes, it is.
Judge: then I misunderstood.
A. he said, "did I state that the document said" --
Q. You did say that, but I'll ask it this way: does the document inform the artist that
There's a potential conflict of interest? "yes" or "no"?
A. Does that document? No, it wouldn't have to because he signed it.
Mr. Panish: could I ask, your honor? These are pretty simple.
Judge: okay. Strike everything after "no."
Q. Okay. Was the artist advised in writing that there's a potential conflict of interest between
AEGLive and Tohme?
Ms. Stebbins: objection. Lacks foundation as to whether anybody advised him, not just as
to AEGLive.
Judge: overruled.
A. Mr. Panish, it's the artist who directed us. I didn't know Dr. Tohme.
Q. You just told us -- can we get -- do you want -- I'm not going to argue with you.

Let me ask the question again.

A. All right.
Q. Real straightforward. If you don't understand, let me know; okay? Did you advise the artist in
writing that there was a potential conflict between AEGLive and Dr. Tohme?
A. No.
Q. Did the artist acknowledge in writing that there was a potential conflict between him,
AEGLive, and Dr. Tohme?
A. No.
Q. Did the artist sign off in writing and waive any potential conflict?
A. The artist may have created the conflict. No. Sorry. I'm trying.
Q. Now, you told us how Mr. Jackson had so many management people, that it was like changing
socks; right?
A. Over the course of his career, yes.
Q. No. I'm talking about, didn't you tell us that when he was with AEGLive when Mr. Putnam
questioned you? You used that phrase, "it's like changing your socks." did you say that?
A. Yes.
Q. How many times a day do you change your socks, sir?
A. Me? Depends if I go out and go work out. Two or three times a day.
Q. Okay. Two or three times a day. Now, in the one year, from the time you negotiated the deal
with Mr. Jackson, until his death, tell us how many managers he had.
A. When we initiated the deal, there was Dr. Tohme. Then there was Frank Dileo. And then, for a
period of time, there was Arfaq Hussain. And then -- and this is subject to dispute -- there was a
gentleman named Leonard Rowe.
Q. Sir, do you have a written document that says Arfaq Hussain was a manager for Mr. Jackson?
A. I believe Mr. Jackson sent an e-mail to Arfaq Hussain, making him his manager, I think it
was, like, for two weeks.
Q. Sir, I asked you, the main managers that he had were either Dileo or Tohme, according to you;

A. Well, that's who I would say were the main managers, but that wasn't the question you asked
Q. Well, sir, your specialty is dealing with difficult artists, isn't it?
A. I would like to think so, yes.
Q. Well, you've said that, haven't you, sir?
A. Yes.
Q. Were you telling the truth when you said, "my specialty is difficult artists. I listen to what they
say. I disagree when appropriate. My specialty is to help them"?
A. That is correct. I stand behind that statement, yes.
Q. Great. Now, let's talk about exhibit 697-1, which your lawyer and you discussed regarding
Dr. Murray. I mean, I don't have another copy. If you want me to help you find it, I could.
A. Just a second. Hold on.
Q. I got it on the screen. Just one page.
A. Okay.
Q. You think you can just go to the screen --
A. Go with the screen.
Q. -- so we can finish?
A. That's fine.
Q. You remember this document, and you and your lawyer discussed this. You remember that?
A. Yes.
Q. Okay.
A. There were two more managers, incidentally. But go ahead. I know.
Judge: you're saying there were two more. Is that four or six?

A. during the period AEGLive dealt with Michael Jackson, there were two other managers.
Raymone Bain and Peter Lopez.
Q. Peter Lopez was an attorney, wasn't he?
A. And he also served as Michael's manager for a period of time.
Q. For how long?
A. I have no idea. But he was introduced as that.
Q. Okay. Well, how long did he serve as a manager? A. Day? A. Minute? A. Year?
A. He did a Pepsi deal for Michael as manager, not lawyer. That's how it was explained to me.
Judge: weren't we talking about the period from 2009 to his death?
Mr. Panish: yes.
Judge: so was it during that time frame?
A. no. It was 2007.
Judge: so we're back to four?
A. we're back to four.
Q.: all right. So we have all these managers now, and all these people, and you're the specialist
that deals with difficult artists; right?
A. Correct.
Q. How many of those managers did you send the contract for Conrad Murray to?
A. Did I send the contract to Conrad Murray?
Q. Did you or anyone at AEGLive?
A. Did I send the contract to Conrad Murray?
Q. When I say, "you," I mean AEGLive, because you are speaking for the company here. You
invented the company, didn't you, sir?
Ms. Stebbins: I'm going to object. Lacks foundation. He can ask if the witness knows if
anyone else sent it, but he can only speak for himself.

Judge: overruled.
A. I don't know who our attorneys sent the contract to, so I can't answer that question.
Your other question about inventing AEGLive, okay, I absolutely did create it based on a
Business plan that I drew up before I took this job, and I also named the company AEGLive.
Q. I got you. You told us that the other day. You invented it. I heard you.
A. I know. And you just mocked it, but I'm telling you.
Q. No, I'm not.
Judge: all right.
A. I'm not going to argue.
Q. : I'm saying you invented the company, and you run the company; right?
A. That is correct.
Q. Okay. So tell us, sir, how many people did your company, in this management team, did your
company send the Conrad Murray contract to?
A. I have no idea.
Ms. Stebbins: objection. Asked and answered.
Judge: overruled.
Q. Well, sir, this e-mail where there was a concern about Dr. Tohme -- whether he was the real
Mccoy; right?
A. Correct.
Q. This is your lawyer; right?
A. Correct. Correct.
Q. And was this sent, this e-mail, sent to anyone; sir?

A. Didn't you ask if Dr. Murray's contract was sent? I was responding to the question you said
about Dr. Murray's contract was sent to anybody.
Q. That was my question.
A. Yeah. And I don't know.
Q. All right. You already answered it. You want to go back to that again?
A. No. So now you're going to Dr. Tohme?
Q. Yes. Okay.
A. Uh-huh.
Q. So what I'm asking you now is, when there was this concern about checking out Dr. Tohme
you remember that e-mail; right?
A. Correct. Correct.
Q. Okay. Was that concern sent to any of these management people for Michael Jackson?
A. That concern was sent immediately, or close to immediately, to Peter Lopez, who was
Michael Jackson's attorney at the time, because that would have been the appropriate person to
send that to.
Q. Did you send him a copy of Dr. Murray's contract that was being negotiated?
A. At the time Dr. Murray's contract was being negotiated, Peter Lopez was no longer his lawyer.
Q. Did you send it to anyone on behalf of Mr. Jackson, to your knowledge, sir? Your company?
A. To my knowledge --
Ms. Stebbins: objection. Asked and answered.
A. I don't know if it was sent.
Judge: overruled.
Q. Okay. Thank you. Now, you said that whoever Michael had as his manager was his own
personal business; right?

A. Correct.
Q. And so if it's his own personal business, you'd have no need to check out Dr. Tohme, would
A. No.
Q. Is that correct?
A. That is correct.
Q. But you thought it was the responsible thing to do that; right?
A. I thought, when I got Kathys e-mail, that it was responsible and the correct thing to do, would
be to forward it not to Dr. Tohme, but to forward it to Peter Lopez, who was representing
Michael at the time.
Q. Anything else you want to add to that?
A. No. The truth, the whole truth.
Q. Okay. And when you were referring to checking out -- strike that. The exhibit that we went
through that your lawyer showed you about checking out Dr. Murray, you were relying on the
request for the $5 million; right?
A. Repeat that question. I didn't understand.
Q. Okay. Probably was a bad question. You talked all about Dr. Murray, and your mistaken belief
of being successful; right?
A. Correct.
Q. And that was because you relied on the fact that he wanted 5 million for his clinics, to shut
them down; right?
A. That is correct.
Q. So if he wanted 10 million, that would have made him even more successful; right?
A. Absolutely untrue.
Q. 20 million, he would have been the most successful doctor in town; right?
A. Correct.

Q. And then he went to 150,000; right?

A. I wasn't involved in that, but that's what I was told, yes.
Q. But you told us that wasn't unreasonable, because that's what doctors make; right?
A. When they give up their practices and they go on the road and work 24/7, I don't know. I
never hired a doctor.
Q. When Mr. Putnam was questioning you, you told us that it really wasn't a concern, because
that's what doctors make, and you know what doctors make. Didn't you testify to that, sir?
A. No.
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony.
Judge: sustained in part.
Q. Did you tell us you knew what doctors make?
A. I have a general idea what doctors make; okay? Depends on the kind of doctors. Plastic
surgeon, working in an emergency room. I mean, doctors, like promoters, like lawyers, all make
different amounts of money.
Q. But you told us you knew how much doctors make, didn't you?
A. No. I don't remember the exact question, but what I probably was referring to was that I
wasn't alarmed by the number, because it was Michael's doctor, and Michael was paying for it.
Q. Okay. That's not what you said, but that's okay.
A. That's what I meant.
Q. All right. You referred to Mr. Jackson's management team yesterday; correct?
A. Correct.
Q. And you said that you sent them some of those e-mails that we saw; correct?
A. Correct.
Q. And you said that Mr. Branca was one of the ones that you sent some e-mails to; right?
A. Correct.

Q. Now, Mr. Branca, he had just been hired two days before that e-mail; isn't that true?
A. That is correct.
Q. Okay. And you knew that Mr. Branca was leaving the country on june 20th, didn't you?
A. I think there was an e-mail where he said he was going to Mexico. Very possible.
Q. Is that another country?
A. Unless we've taken it over, yes.
Q. And you sent that e-mail, you told us, to Mr. Branca, urging him to get comfortable with the
team approach; correct? Remember that e-mail?
A. No.
Mr. Panish: okay. 291-2.
Ms. Stebbins: I'm going to object. Beyond the scope.
Judge: overruled.
Mr. Panish: you have one?
Ms. Stebbins: your honor, I don't believe this document has been asked about by either side
Judge: I'm sorry?
Ms. Stebbins: I don't believe this document has been asked about.
Mr. Panish: well, absolutely I didn't ask him about it because he just brought it up.
Judge: all right. I'm going to overrule it, and if you need to ask him on recross, you can.
Q. Okay. Did you write this e-mail, sir?
A. Let me read it, please.
Q. Absolutely.
A. Correct. Correct.

Q. All right. And you wanted him to be comfortable with the team approach; right?
A. Yes. Because Michael asked for that, yes.
Q. And you sent Branca, Dileo and Mr. Katz three of the "trouble at the front" e-mails, which
were identified as 302, 321 and 13,405. You remember that testimony?
A. I remember that.
Q. Okay. Those are the only e-mails you sent to the management team; isn't that true?
A. From the "trouble at the front" period?
Q. Yes.
A. Yes.
Q. Did you give --
A. No, no. There was one e-mail, the one I sent to Kenny, I think I forwarded to Frank Dileo,
Q. Did you give Branca or Katz and Dileo an explanation about what Murray said the problem
had been on June 19th?
A. I think I gave it to Frank. I sent it to Frank. I don't remember sending it to them.
Q. Okay. Now, sir, Dr. Murray didn't give you an explanation as to what was wrong with Mr.
Jackson's condition on June 19th, did he?
A. No.
Q. Is that correct?
A. That's correct. He speculated, but he didn't give me a cause.
Q. But the main reason that you told us that you wanted to have a meeting was to find out what
was exactly wrong with Mr. Jackson, was your words; correct?
A. And also to see Michael in person, yes.
Q. And Dr. Murray was kind of, as you said, combative in the meeting?
A. The June 20th meeting with Kenny, not with me. With Kenny.
Q. Would you say he was defensive?

A. No.
Q. Was he combative?
A. He was more combative in terms of defending what he thought was his turf.
Q. Did you send to Mr. Branca or Mr. Katz, the lawyers, an e-mail where you said, "this doctor
is extremely successful (we check everyone out), and he doesn't need this gig because he's
totally unbiased and ethical"?
A. I think I testified that, to the best of my recollection, I send it to Frank Dileo. I forwarded it to
Frank Dileo.
Q. Sir, that wasn't the question.
A. The answer is "no, I didn't send it to John Branca and" --
Q. So you know what the question is?
Ms. Stebbins: objection. Argumentative.
Judge: overruled.
Q. And, sir, did you send them Kenny Ortega's e-mail, where it said: "now we've brought the
doctor into the fold, played the tough love card, now or never, and the artist may be unable to
rise to the occasion." did you send that to them?
A. This exact e-mail, Kenny on the subject? Because I don't remember if I sent that e-mail that
was part of the e-mail chain I sent them or not.
Q. Okay. Did you ever tell Branca or Katz that you brought the doctor into the fold?
A. Did -- I don't know if I put it like that. I don't think I told them anything other than forwarding
them the e-mails.
Q. Okay. So you didn't put it like that. You don't think you told them anything?
A. Well, no. I think there was some communication with them. It would only make sense there
would be some logical communication, otherwise they would have been left hanging what was
going on.
Q. Sir, can you answer the question?

A. Yes, Mr. Putnam -- Mr. Panish. Yes.

Q. The question is: did you ever tell Mr. Branca or Mr. Katz that you'd brought the doctor into
the fold?
A. I don't remember.
Q. Okay. Did you ever -- I want to put 318-1, which has been up. I'm only going to ask a couple
Questions, so I'm not going to run up there. This e-mail, you remember writing this; right?
A. Correct.
Q. Okay. "he's not a psychiatrist," you're referring to Murray; right?
A. Correct.
Q. Did you ever send that to Branca or Katz?
A. No. I was responding -- this e-mail is in response to an e-mail I received probably from Paul
Q. Okay. Actually, when you wrote to -- when we talked about that "in the fold" that you didn't
Remember, I'm going to refresh your recollection.
A. Okay.
Q. You actually sent that to Mr. Branca, and he responded about the substance abuse, the
counselor person that helped mike Tyson. You remember that? Does that refresh your
A. I remember that, yes.
Q. So you did tell him about bringing the doctor into the fold?
A. Based on what you're saying, I may have forwarded that e-mail.
Q. That's what it looks like to me.
A. Okay.
Q. Now, but did you ever tell him about the psychiatrist -- that he's not a psychiatrist?
A. I don't remember if I ever forwarded this e-mail or sent a subsequent e-mail to that effect.
Q. And when -- if we just look quickly at 302-1, the top. We've seen it many times. Okay. You
know what I'm talking about; right?

A. Yes. The one that john sent to the team, yes.

Q. All right. Now, you said that it seemed odd to you that he brought up substances abuse; is that
right? Is that what you said?
A. I think I said I didn't know why he brought up substance abuse.
Q. Well, did you have any idea why he was asking that question?
A. No.
Q. Did you ever ask him why?
A. No.
Q. Did you ever answer this e-mail?
A. I don't -- I don't -- I believe there is an answer where I said, "it's not a good time to bring in
New person." so I think there is some e-mail to that effect.
Q. Okay. Well, did you ever tell him, "Its not a substance-abuse problem"?
A. No, because I didn't know what it was.
Q. Did you ever tell him, "It is a substance-abuse problem"?
A. At 9:10 in the morning, I did not know what it was. I did not tell him anything.
Q. So the answer is "no"?
A. Is, "no."
Q. Okay. All right.
Mr. Panish: if I finish early, will I be in trouble?
Judge: no. In fact, we'll have them start with any cleanup questions, and hopefully get
him off
Mr. Panish: well, I think, subject to a minute here, I might be done. I think so. If we go
home early, is that a problem?

Judge: well, let's see what they have left. You have anything you want to ask, question the
Mr. Putnam: just a couple.
Judge: all right. So recross.
A. your honor, is this really over after this?
Judge: I think it will be.
A. thank you.
Mr. Putnam: you're not going to like what I say at the end.
A. and he's my lawyer.
Mr. Putnam: I'm sorry. May I start, your honor?
Judge: yes, you may.
Recross-examination by Mr. Putnam:
Q. I'm just going to ask a couple questions. You were asked a number of questions about
Dr. Tohme and an agreement with Dr. Tohme. Do you remember those questions?
A. Correct.
Q. Do you have an understanding as to whether an agreement ever came into being between Dr.
Tohme and AEGLive that was effective, such that AEGLive ever paid any monies to Dr. Tohme?
A. No. We did not.
Q. So that agreement, to your knowledge, never came into being?
Mr. Panish: well, I'm going to object to the statement "came into being."
Q. It was affected in such a way that you would have ended up paying any money to Dr. Tohme?
Judge: overruled.

A. no, because there were conditions that weren't met.

Q. To your knowledge, do you know whether Dr. Tohme had anything to do with Dr. Conrad
A. None whatsoever, that I know of.
Q. Next, do you remember being asked a series of questions about what you were asked at your
deposition in regards to what you can remember about the telephone call with Dr. Conrad
A. I'm --
Q. When you were asked questions today about that.
A. Yes.
Q. And do you remember seeing a clip that showed that at your deposition, you said, "I don't
remember the substance of that call." do you remember that?
A. I do.
Q. Do you remember at your deposition that you were then shown an e-mail that you wrote after
the telephone call? That you were only shown that after you were asked that question?
A. That is correct.
Q. I'd like to show you that e-mail, exhibit, if I may. Exhibit 307.
Q. Do you remember this, sir?
A. Yes.
Q. All right. And the second e-mail, which -- this is from you?
A. Correct.
Q. To Mr. Ortega, Saturday, June 20th. This says 13:48:15, so this would be 1:48:15. We had the
timeline yesterday. Do you remember talking about this e-mail?
A. Yes.
Q. Could you please read me where it begins in the second -- in the first paragraph, "I had a
lengthy conversation"?

A. "I had a lengthy conversation with Dr. Murray, who I am gaining immense respect for as I
get to deal with him more."
Q. And keep going, if you would, sir.
A. "he said that Michael is not only physically equipped to perform, and that discouraging
him to, will hasten his decline instead of stopping it. Dr. Murray also reiterated that he was
mentally able to, and was speaking to me from the house where he had spent the morning with
Q. Thank you. When did you write this?
A. This was 1:48 in the afternoon on June 20
prior to meeting at the house.
Q. And was that after your conversation with Dr. Conrad Murray?
A. Yes, it was.
Q. Okay. So at the time, the day of the conversation, you wrote this saying what Dr. Conrad
Murray said to you?
A. Correct.
Q. Do you think you were more accurate then than you are today, as to your memory of that
A. Oh, because it happened the day of? Yes. Yes.
Q. And does this reflect your conversation with Dr. Conrad Murray?
A. Yes, it does.
Q. Okay. Next I want to show 302. Do you remember this series of e-mails, sir? And you'll see,
the top is to John Branca?
A. The one they just showed me about the therapist, yes.
Q. And so there were a number of questions that were asked, you never sent about, "we brought
the doctor into the fold," and you never sent to Branca anything about, "we played the tough
love, now or never card"; right?
A. No. Not that I remember.
Q. But after that, you did see the 302. You remember that?
A. Which?

Q. I'll show you the paragraph. The second paragraph. And could you --
A. This is Kenny Ortega's e-mail. What do you want me to read?
Q. Where it begins, "now that we've brought."
A. Where is that?
Q. I'm sorry. Second full line. Second sentence.
A. It's actually -- okay. "my concern is, now that we've brought the doctor into the fold and
Have played the tough love, now or never card."
Q. Okay. And so that is an e-mail that Mr. Ortega sent to you; correct?
A. Correct.
Q. And right above that, it shows you then forwarded that to Mr. Branca; correct?
A. That's correct.
Q. And at this point, what was Mr. Branca's role?
A. Mr. Branca had been brought back into Michael's life as one of his attorneys.
Q. And who else did you send it to, sir?
A. I sent it to Tim Leiweke, Paul Gongaware, Joel Katz, Frank Dileo and Michael Kane.
Q. And those people are the people you were discussing yesterday was Michael Jackson's
management team?
A. Correct. The lawyer, Joel Katz; the manager, Frank Dileo; and the business manager, Michael
Q. Okay. Next -- I'm just hitting each of the points. Do you remember today being asked about
your testimony on the sky -- I don't know what that's called. Sky broadcast --
A. Sky news.
Q. Okay. You remember being asked questions about that?
A. Yes.

Q. And part of your testimony, you said you were not aware of any articles that associated you as
saying, "we hired him"?
A. Correct.
Q. Remember being asked about that?
A. Yes.
Q. And then you remember being shown exhibit 406?
A. Yes.
Q. I don't know if you still have it there.
A. I have it right here.
Q. If you could, sir, could you look at that and tell me if there's -- you said there's one article
here; right?
A. Correct.
Q. Can you go through and tell me if you're quoted anywhere as saying, "we hired him"?
A. No. Quite the contrary.
Q. So let me ask you again, then, sir: are you aware of any articles where you were quoted as
saying, "we hired him"?
A. No.
Q. So when you were shown this, that didn't change your testimony?
A. No.
Q. All right. One more thing, sir. And when we started talking here, you saw -- today, there were
a number of videos you were shown, remember, of Michael Jackson spinning?
A. Correct.
Q. And you asked the date of the first one. Do you remember?
A. I did. And I was told we would get back to it.
Q. Did we get back to that?

A. No. We never got back to it.

Q. Okay. Do you have some understanding of whether that was sometime prior to 2009?
A. Yes, I do.
Q. And then you saw the second one, and you learned that was 2001?
A. Correct.
Q. Okay. And then the one we saw, that we had shown, was 2009; correct?
A. Correct.
Q. Is there -- the one we showed you, was that a performance?
A. The one --
Q. From 2009.
A. The one you showed me was a production rehearsal. It was not even a full dress rehearsal.
Q. What's at this production rehearsal?
A. It's where Kenny Ortega and the lighting designer and the video, that's where they block out
the shots so they can figure out where Michael is going to be at any given time. It's not a full-out
performance. Not meant to be.
Q. And did he do a 360 in those in 2009?
A. Yes, he did a 360.
Q. And how old was he then?
A. He was 50 years old.
Q. And 2001, then, was how many years after? Eight or nine?
A. Yes.
Q. Do you have any idea how many years before that was the first video?
A. I think it was from the '80s, the early '80s.
Q. You just don't know; right?

A. I don't know.
Q. Let me ask you this question: were either of those two prior videos in the eight weeks prior to
Mr. Jackson's passing?
A. No.
Q. And did I show you the video from June 2009 in response to Mr. Houghdahl's statement, that
in the last eight weeks he had deteriorated, and he couldn't do multiple 360s now?
A. Correct. And he would fall on his ass.
Q. So the earlier ones were not sometime in that eight-week period?
A. No. Not at all.
Mr. Putnam: I have no further questions.
Further redirect examination :
Mr. Panish: just a couple.
A. you're back?
Q. you don't want me to ask any more questions?
A. No, no, please. I'm going to miss you.
Q. If you answer, you're going to go home early; all right?
A. All right.
Q. Just a couple. Let's look at 406 that counsel just showed you. Page 3
A. Okay.
Q. Now let's go to the first page. This is your lawyer, Kathy Jorrie. Is she an honest person?
A. Yes, she is.
Q. Does she write things that are not true?

A. No.
Q. What does Kathy Jorrie send you, the head lawyer of your parent company, and the head
lawyer for your company, and one of your worldwide -- North America PR man? What does she
say has occurred?
A. "AEGLive president says AEGLive hired Dr. Conrad Murray. This is one of many articles
that say the same thing."
Q. Who wrote that?
A. Kathy Jorrie.
Q. Was that me who wrote that?
A. No.
Q. Let's go to page 3.
A. Okay.
Q. Okay. Why don't you read -- was this in the article?
A. I don't know what this was taken from.
Q. Well, you just told us there was nothing in the article that mentions anything about AEGLive
hiring Dr. Murray; right?
Ms. Stebbins: objection. Misstates the testimony.
Judge: overruled.
A. I don't know what -- I don't know what she's saying.
Q. Well, isn't that in the document that Mr. Putnam just asked you about, sir?
A. Yes. But I don't know what -- this is redacted from something. I don't know what it's from.
Q. It's your document. It's an AEG Document.
A. No, no, I understand. But I wasn't on the original e-mail, so I do not know if this is a whole
Article, what this statement -- where this statement came from.

Q. Well, Mr. Putnam just asked you about it. Didn't you tell him --
A. No, because I was reading further on the fourth page.
Q. Did you tell Mr. Putnam you don't know where this came from?
A. Did I tell Mr. Putnam I don't know where what came from?
Q. This article -- this document that I'm just showing you right now.
A. No.
Q. Okay. The "This Is It" movie, you've watched it, you told me, about three times?
A. Probably, yes.
Q. Approximately. How's that? To the best of your recollection. How's that?
A. To the best of my knowledge, yes.
Q. And, sir, anywhere, in any of the footage of the movie, does it ever show Mr. Jackson doing
multiple 360s? A. Not that I remember. Consecutive, doing one after another.
Q. I'm going to call that a multiple 360.
A. Yeah. But I don't know if the choreography called for that, so I don't know.
Q. I understand. But you told us that multiple 360s are, you do one, and then later you do one.
That's what you told us yesterday; right?
A. Yeah, because I would call -- that's what I think they are. I would call them consecutive 360s.
You do five or six in a song, that would be multiple.
Q. Sir, tell me how many things you've choreographed.
Ms. Stebbins: objection. Argumentative.
Judge: overruled.
A. I'm flat-footed. I have --
Q. How many?

A. I have not -- there's a reason I'm on this side of the business.

Q. And how many multiple 360s have you instructed somebody how to do?
A. None.
Q. How many have you done?
A. If I tried, I'd be in the jury's lap. None.
Q. Would it be fair to say that you don't know anything about dance steps?
A. We can agree on that. Yes, we can.
Q. And you can't say what a multiple 360 is, can you?
A. No. Mr. Ortega would be better suited for that.
Q. So when you told us that, in testimony from your lawyer, you didn't know what you were
talking about, did you?
A. No. I was talking about -- I know what a 360 is. You don't have to be a choreographer to know
what that is. But he did it multiple times in a song. I would have used the terminology
"consecutive," but that's --
Q. Okay. Who is in a better position, you or Houghdahl, to know what a multiple 360 is?
A. Could be me.
Q. So you're in a better position than the production manager?
A. Yeah, considering I don't think he ever worked on a pop production before this.
Q. All right. So you don't know anything, so he doesn't know anything, either, then; right?
A. He said he was a layman.
Q. Did he say he was layman about dance steps, or did he say he was a layman about medicine
when he wrote Mr. Jackson was deteriorating over eight weeks in front of his own eyes?
A. Like me, he was probably talking about both.
Mr. Panish: okay.
Judge: okay. Just trying to figure out a time for tomorrow.

Mr. Panish: tomorrow we're not coming. I refuse to come tomorrow.

Judge: Monday. Okay. 9:45 on Monday.
Mr. Putnam: and, your honor, I ask he be subject to recall in our case.
Judge: okay. Well, they have your phone number; right?
A. can I fire them?
Judge: not in courtroom.
A. all right.
Judge: so just keep in contact with them. They may need you for some other reason.
A. okay. Thank you very much.
End of court day